

EN: TABLECHARGE - USER MANUAL

Thank you for choosing our product. The TABLECHARGE is a smart phone charger designed to provide you with seamless charging and an enjoyable digital experience. Before using the product, please carefully review this user manual and keep it for future reference.

SCHEMATIC DIAGRAM



1. Table lamp (with options for white light, warm color light, and warm white light)
2. Mobile phone wireless charging induction zone (supports horizontal and vertical charging)
3. Clock
4. Switch/light color switch (short press to switch light, long press to adjust brightness)
5. Alarm clock
6. iWatch wireless charging point (watch wireless charger not included)
7. AirPods wireless charging point
8. USB TYPE-C Input port
9. Alarm indicator (lights up when alarm is set successfully)
10. Alarm cancellation: long press alarm button three times consecutively
11. Please use your original watch charger
12. iWatch USB charging port

INCLUDED ITEMS

1x Wireless charger, 1x Charging cable, 1x User manual

Note: The instructions and pictures are schematic. The final product may vary slightly.

PRODUCT SPECIFICATIONS

- Input voltage: 9V / 2A
- Airplads output: 3W
- LED power: 5W
- USB output: 5V / 1A
- Material: ABS + PC
- Net weight: 300g
- Product size: 106x60x277mm
- Wireless output: 5W-7.5W-10W-15W
- Product color: black, white
- Light color: white, warm color, warm white
- Transmission distance: 2-6mm
- Charging efficiency: 75%
- Working frequency: 100-205kHz

Proper charging position



COMPATIBILITY

Compatible with:

- Apple iPhones: iPhone 15Pro/iPhone 15Pro Max/iPhone 15/iPhone 15Plus/14/14Pro/14Pro Max iPhone 13/13 mini/13 pro/13 pro max/Xs/Max/Xr/X/8/8 Plus
- Samsung phones: Galaxy S24/S24+/S24 Ultra/S23/S23+/S23 Ultra/S22/S22+/S22 Ultra/S21/S21+/S21 Ultra Galaxy S20/S20+/S20 Ultra/S10/S10+/S9/S9+/S8/S8+/S7/S7 edge/S6 edge Plus/Note 10/9/8/7/5
- Other Qi Standard phones

BUTTONS OVERVIEW



1



2



3

1. Power/switch button
2. Clock button
3. Alarm button

USER INSTRUCTIONS

1. Touch the switch button to turn the light on/off and switch between light colors. Long press to adjust brightness from 10% - 100%.
2. Three light colors available: white, warm color, and warm white.
3. Long press clock button, then set time. Long press again to switch between digital areas. Time is set automatically after 5 seconds.
4. Long press alarm button, then set time. Long press again to switch between digital areas. Alarm is set automatically after 5 seconds.
5. Alarm indicator lights up when alarm is successfully set. To cancel alarm, long press alarm button three times.
6. Alarm duration is 10 minutes. Touch alarm button to stop alarm.
7. Long press clock button to enter time setting mode. Press time and alarm buttons simultaneously to switch to 12-hour mode.
8. In normal time display mode, press clock and alarm buttons simultaneously to turn off time display. Click clock button to restore time display.

BASIC SAFETY GUIDELINES AND TROUBLESHOOTING

To ensure optimal performance and safety:

1. This product does not include an Apple Watch wireless charger. Please use the original Apple Watch charger.
2. Use a QC2.0/3.0 fast charger adapter (9V/2A) for best results. Using a 5V/2A adapter may result in insufficient power supply.
3. Center the mobile phone in the wireless charging sensing area for effective charging.
4. Ensure the protective shell on the phone is not thicker than 2mm, as the charging distance is 2-6mm.
5. Keep metal or magnetic objects at least 6cm away from the center point on the back of the phone during wireless charging.
6. Charging speed may vary with temperature; faster charging occurs in lower temperatures.
7. Children should use this product under adult supervision.

INSTRUCTIONS FOR RECYCLING AND DISPOSAL:



This label means that the product cannot be disposed of as other household waste throughout the EU. To prevent potential damage to the environment or human health from uncontrolled waste disposal. Recycle responsibly to promote the sustainable use of material resources. If you want to return a used device, use the drop-off and collection system, or contact the retailer from whom you bought the product. The retailer can accept the product for environmentally safe recycling.



A declaration by the manufacturer that the product complies with the requirements of the applicable EU Directives.

SI: TABLECHARGE - UPORABNIŠKI PRIROČNIK

Zahvaljujemo se vam, da ste izbrali naš izdelek. TABLECHARGE je polnilnik za pametne telefone, zasnovan tako, da vam zagotavlja nemoteno polnjenje in prijetno digitalno izkušnjo. Pred uporabo izdelka skrbno preberite ta uporabniški priročnik in ga shranite za prihodnjo uporabo.

SHEMATSKI PRIKAZ



1. Namizna svetilka (z možnostmi za belo svetlobo, toplo barvno svetlobo in toplo belo svetlobo)
2. Indukcijsko območje za brezžično polnjenje mobilnega telefona (podpira vodoravno in navpično polnjenje)
3. Ura
4. Stikalo/preklopnik barve svetlobe (kratak pritisk za preklop svetlobe, dolg pritisk za prilagoditev svetlosti)
5. Budilka
6. Točka za brezžično polnjenje ure iWatch (brezžični polnilnik za uro ni vključen)
7. Točka za brezžično polnjenje slušalk AirPods
8. Vhodna vrata USB TYPE-C
9. Indikator alarma (zasveti, ko je alarm uspešno nastavljen)
10. Preklic alarma: trikrat zaporedoma dolgo pritisnite gumb za alarm
11. Uporabljajte svoj originalni polnilnik za uro
12. Polnilna vrata USB za iWatch

VKLJUČENI PREDMETI

1x brezžični polnilnik, 1x polnilni kabel, 1x uporabniški priročnik

Opomba: Navodila in slike so shematične. Končni izdelek se lahko nekoliko razlikuje.

SPECIFIKACIJE IZDELKA

- Vhodna napetost: 9 V / 2 A
- Izhodna napetost: 3W
- Moč LED: 5 W
- Izhod USB: USB: 5V / 1A
- Material: MATERIAL: ABS + PC
- Neto teža: 300 g
- Velikost izdelka: 106x60x277mm
- Brezžični izhod: 5W-7,5W-10W-15W
- Barva izdelka: črna, bela
- Barva svetlobe: bela, topla barva, topla bela
- Razdalja prenosa: 2-6 mm
- Učinkovitost polnjenja: 75%
- Delovna frekvenca: 100-205 kHz

Pravilen položaj za polnjenje



KOMPATIBILNOST

Združljiv z:

- iPhone 13/13 mini/13 pro/13 pro max/Xs/Max/Xr/X/8/8 Plus
- Telefoni Samsung: Galaxy S24/S24+/S24 Ultra/S23/S23+/S23 Ultra/S22/S22+/S22 Ultra/S21/S21+/S21 Ultra Galaxy S20/S20+/S20 Ultra/S10/S10+/S9/S9+/S8/S8+/S7/S7 edge/S6 edge Plus/Note 10/9/8/7/5
- Drugi telefoni s standardom Qi

PREGLED GUMBOV



1. Gumb za vklop/izklop
2. Gumb ure
3. Gumb budilke

NAVODILA ZA UPORABO

1. Dotaknite se gumba stikala, da vklopite/izklopite lučko in preklapljate med barvami luči. Z dolgim pritiskom prilagodite svetlost od 10 % do 100 %.
2. Na voljo so tri barve svetlobe: bela, topla barva in topla bela.
3. Dolgo pritisnite gumb za uro in nastavite čas. Ponovno dolgo pritisnite , da preklopite med digitalnimi območji. Čas se samodejno nastavi po 5 sekundah.
4. Dolgo pritisnite gumb za alarm in nastavite čas. Ponovno dolgo pritisnite , da preklopite med digitalnimi območji. Alarm se samodejno nastavi po 5 sekundah.
5. Ko je alarm uspešno nastavljen, zasveti indikator alarma. Če želite preklicati alarm, trikrat dolgo pritisnite gumb za alarm.
6. Alarm traja 10 minut. Če želite ustaviti alarm, se dotaknite gumba za alarm.
7. Dolgo pritisnite gumb za uro, da vstopite v način nastavitve časa. Sočasnim pritiskom gumba za čas in alarma preklopite na 12-urni način.
8. V običajnem načinu prikaza časa hkrati pritisnite gumba za uro in alarm, da izklopite prikaz časa. Kliknite gumb za uro, da ponovno prikažete čas.

OSNOVNI VARNOSTNI NAPOTKI IN ODPRVLJANJE TEŽAV

Za zagotovitev optimalnega delovanja in varnosti:

1. Ta izdelek ne vključuje brezžičnega polnilnika za uro Apple Watch. Uporabljajte originalni polnilec za uro Apple Watch.
2. Za najboljše rezultate uporabite adapter za hitri polnilnik QC2.0/3.0 (9V/2A). Uporaba adapterja 5V/2A lahko povzroči nezadostno napajanje.
3. Za učinkovito polnjenje mobilni telefon usmerite v območje zaznavanja brezžičnega polnjenja.
4. Prepričajte se, da zaščitna lupina na telefonu ni debelejša od 2 mm, saj je razdalja polnjenja 2-6 mm.
5. Med brezžičnim polnjenjem naj bodo kovinski ali magnetni predmeti vsaj 6 cm oddaljeni od središčne točke na zadnji strani telefona.
6. Hitrost polnjenja se lahko spreminja glede na temperaturo; hitrejše polnjenje poteka pri nižjih temperaturah.
7. Otroci naj ta izdelek uporabljajo pod nadzorom odrasle osebe.

NAVODILA ZA RECIKLIRANJE IN ODLAGANJE:



Ta oznaka pomeni, da izdelka ni dovoljeno odvreči med gospodinjske odpadke po vsej EU. Da bi preprečili potencialno škodo okolju ali človeškemu zdravju zaradi nekontroliranega odlaganja odpadkov. Reciklirajte odgovorno za spodbujanje trajnostne rabe materialnih virov. Če želite vrniti uporabljen izdelek, uporabite sistem za oddajo in zbiranje, ali pa stopite v stik z trgovcem, pri katerem ste izdelek kupili. Trgovina lahko sprejme izdelek za okolju prijazno recikliranje.



Izjava proizvajalca, da izdelek izpolnjuje zahteve ustreznih direktiv EU.

HR: TABLECHARGE - KORISNIČKI PRIRUČNIK

Hvala što ste odabrali naš proizvod. TABLECHARGE je pametni punjač za pametne telefone dizajniran kako bi vam pružio besprijekorno punjenje i ugodno digitalno iskustvo. Prije upotrebe proizvoda, molimo vas da pažljivo pročitate ovaj korisnički priručnik i sačuvate ga za buduću referencu.

SCHEMATSKI DIJAGRAM



1. Stolna lampa (s opcijama za bijelo svjetlo, toplo svjetlo i toplo bijelo svjetlo)
2. Zona bežičnog punjenja mobilnog telefona (podržava horizontalno i vertikalno punjenje)
3. Sat
4. Prekidač / prekidač boje svjetla (kratko pritisnite za promjenu svjetla, dugim pritiskom podesite svjetlinu)
5. Alarmni sat
6. iWatch bežična točka punjenja (punjač za bežični sat nije uključen)
7. AirPods bežična točka punjenja
8. USB TYPE-C ulazni priključak
9. Pokazivač alarma (svijetli kada je alarm uspješno postavljen)
10. Otkazivanje alarma: dugim pritiskom na tipku alarma tri puta zaredom
11. Molimo koristite svoj originalni punjač za sat
12. iWatch USB priključak za punjenje

UKLUČENI ARTIKLI

1x Bežični punjač, 1x Kabel za punjenje, 1x Korisnički priručnik

Napomena: Upute i slike su shematski prikazi. Konačni proizvod može se malo razlikovati.

SPECIFIKACIJE PROIZVODA

- Ulazni napon: 9V / 2A
- Izlaz za zrak: 3W
- Snaga LED-a: 5W
- USB izlaz: 5V / 1A
- Materijal: ABS + PC
- Neto težina: 300g
- Veličina proizvoda: 106x60x277mm
- Bežični izlaz: 5W-7.5W-10W-15W
- Boja proizvoda: crna, bijela
- Boja svjetla: bijela, toplo svjetlo, toplo bijelo svjetlo
- Prijenosno rastojanje: 2-6mm
- Učinkovitost punjenja: 75%
- Radna frekvencija: 100-205kHz

ISPRAVAN POLAZAK PUNJENJA



KOMPATIBILNOST

Kompatibilno s:

- Apple iPhone uređajima: iPhone 15Pro/iPhone 15Pro Max/iPhone 15/iPhone 15Plus/14/14Pro/14Pro Max iPhone 13/13 mini/13 pro/13 pro max/Xs/Max/Xr/X/8/8 Plus
- Samsung telefonima: Galaxy S24/S24+/S24 Ultra/S23/S23+/S23 Ultra/S22/S22+/S22 Ultra/S21/S21+/S21 Ultra Galaxy S20/S20+/S20 Ultra/S10/S10+/S9/S9+/S8/S8+/S7/S7 edge/S6 edge Plus/Note 10/9/8/7/5
- Ostalim telefonima koji podržavaju Qi standard

PREGLED GUMBA



1. Tipka za napajanje/prekidač
2. Tipka za sat
3. Tipka za alarm

UPUTE ZA KORISNIKE

1. Dodirnite prekidač kako biste uključili/isključili svjetlo i promijenili boje svjetla. Dugim pritiskom podesite svjetlinu od 10% do 100%.
2. Dostupne su tri boje svjetla: bijela, toplo svjetlo i toplo bijelo svjetlo.
3. Dugim pritiskom na tipku sata, postavite vrijeme. Ponovno dugim pritiskom prebacujete se između digitalnih područja. Vrijeme se postavlja automatski nakon 5 sekundi.
4. Dugim pritiskom na tipku alarma, postavite vrijeme. Ponovno dugim pritiskom prebacujete se između digitalnih područja. Alarm se postavlja automatski nakon 5 sekundi.
5. Pokazivač alarma svijetli kada je alarm uspješno postavljen. Za otkazivanje alarma, dugim pritiskom na tipku alarma tri puta.
6. Trajanje alarma je 10 minuta. Dodirnite tipku alarma za zaustavljanje alarma.
7. Dugim pritiskom na tipku sata ulazite u način postavljanja vremena. Pritiskom na tipku sata i alarma istovremeno prebacite se na 12-satni način.
8. U normalnom načinu prikaza vremena, pritiskom na tipke sata i alarma istovremeno isključujete prikaz vremena. Kliknite tipku sata za vraćanje prikaza vremena.

OSNOVNE SIGURNOSNE SMJERNICE I RJEŠAVANJE PROBLEMA

Za optimalnu izvedbu i sigurnost:

1. Ovaj proizvod ne uključuje punjač za Apple Watch. Molimo koristite originalni punjač za Apple Watch.
2. Koristite QC2.0/3.0 brzi adapter za punjenje (9V/2A) za najbolje rezultate. Korištenje adaptera od 5V/2A može rezultirati nedostatnom opskrbom energijom.
3. Centrirajte mobilni telefon u zoni bežičnog punjenja za učinkovito punjenje.
4. Pazite da zaštitna maska na telefonu nije deblja od 2mm, jer je prijenosno rastojanje 2-6mm.
5. Držite metalne ili magnetske predmete najmanje 6cm udaljene od središnje točke stražnjeg dijela telefona tijekom bežičnog punjenja.
6. Brzina punjenja može varirati s temperaturom; brže punjenje događa se pri nižim temperaturama.
7. Djeca trebaju koristiti ovaj proizvod pod nadzorom odrasle osobe.

UPUTE ZA RECIKLAŽU I ODLAGANJE:



Ova oznaka znači da se proizvod ne smije odbaciti kao ostatak kućanstva u cijeloj EU. Kako biste spriječili moguću štetu okolišu ili ljudskom zdravlju od nekontroliranog odlaganja otpada. Reciklirajte odgovorno kako biste potaknuli održivu uporabu materijalnih resursa. Ako želite vratiti korišteni uređaj, koristite sustav za predaju i prikupljanje, ili kontaktirajte prodavača od kojeg ste kupili proizvod. Prodavač može prihvatiti proizvod za ekološki sigurno recikliranje.



Izjava proizvođača da proizvod zadovoljava zahtjeve odgovarajućih direktiva EU.

IT: TABLECHARGE - MANUALE D'USO

Grazie per aver scelto il nostro prodotto. Il TABLECHARGE è un caricabatterie per smartphone progettato per offrire una ricarica continua e un'esperienza digitale piacevole. Prima di utilizzare il prodotto, leggere attentamente il presente manuale d'uso e conservarlo per future consultazioni.

DIAGRAMMA SCHEMATICO



1. Lampada da tavolo (con opzioni di luce bianca, luce colorata calda e luce bianca calda)
2. Zona di induzione della ricarica wireless del telefono cellulare (supporta la ricarica orizzontale e verticale)
3. Orologio
4. Interruttore/interruttore di colore della luce (premere brevemente per accendere la luce, premere a lungo per regolare la luminosità)
5. Sveglia
6. Punto di ricarica wireless per iWatch (il caricatore wireless dell'orologio non è incluso)
7. Punto di ricarica wireless AirPods
8. Porta di ingresso USB TYPE-C
9. Indicatore della sveglia (si accende quando la sveglia è stata impostata correttamente)
10. Cancellazione della sveglia: premere a lungo il pulsante della sveglia per tre volte consecutive.
11. Utilizzare il caricabatterie originale dell'orologio
12. Porta di ricarica USB per iWatch

ARTICOLI INCLUSI

1x caricatore senza fili, 1x cavo di ricarica, 1x manuale dell'utente

Nota: le istruzioni e le immagini sono schematiche. Il prodotto finale può variare leggermente.

SPECIFICHE DEL PRODOTTO

- Tensione di ingresso: 9V / 2A
- Uscita aria compressa: 3W
- Potenza LED: 5W
- Uscita USB: 5V / 1A
- Materiale: ABS + PC
- Peso netto: 300g
- Dimensioni del prodotto: 106x60x277mm
- Uscita wireless: 5W-7.5W-10W-15W
- Colore del prodotto: nero, bianco
- Colore della luce: bianco, colore caldo, bianco caldo
- Distanza di trasmissione: 2-6 mm
- Efficienza di carica: 75%
- Frequenza di lavoro: 100-205kHz

Posizione di carica corretta



COMPATIBILITÀ

Compatibile con:

- iPhone Apple: iPhone 15Pro/iPhone 15Pro Max/iPhone 15/iPhone 15Plus/14/14Pro/14Pro Max iPhone 13/13 mini/13 pro/13 pro max/Xs/Max/Xr/X/8/8 Plus
- Telefoni Samsung: Galaxy S24/S24+/S24 Ultra/S23/S23+/S23 Ultra/S22/S22+/S22 Ultra/S21/S21+/S21 Ultra Galaxy S20/S20+/S20 Ultra/S10/S10+/S9/S9+/S8/S8+/S7/S7 edge/S6 edge Plus/Note 10/9/8/7/5
- Altri telefoni Qi Standard

PANORAMICA DEI PULSANTI



1. Pulsante di accensione/interruttore
2. Pulsante orologio
3. Pulsante della sveglia

ISTRUZIONI PER L'USO

1. Toccare il pulsante di accensione per accendere/spegnere la luce e passare da un colore all'altro. Premere a lungo per regolare la luminosità dal 10% al 100%.
2. Sono disponibili tre colori di luce: bianco, colore caldo e bianco caldo.
3. Premere a lungo il pulsante dell'orologio, quindi impostare l'ora. Premere nuovamente a lungo per passare da un'area digitale all'altra. L'ora viene impostata automaticamente dopo 5 secondi.
4. Premere a lungo il pulsante della sveglia, quindi impostare l'ora. Premere nuovamente a lungo per passare da un'area digitale all'altra. La sveglia viene impostata automaticamente dopo 5 secondi.
5. L'indicatore di allarme si accende quando l'allarme è stato impostato correttamente. Per annullare la sveglia, premere a lungo il pulsante della sveglia per tre volte.
6. La durata dell'allarme è di 10 minuti. Toccare il pulsante della sveglia per interromperla.
7. Premere a lungo il pulsante dell'orologio per accedere alla modalità di impostazione dell'ora. Premere contemporaneamente i pulsanti dell'ora e della sveglia per passare alla modalità 12 ore.
8. In modalità di visualizzazione normale dell'ora, premere contemporaneamente i pulsanti dell'orologio e della sveglia per disattivare la visualizzazione dell'ora. Fare clic sul pulsante dell'orologio per ripristinare la visualizzazione dell'ora.

LINEE GUIDA DI SICUREZZA DI BASE E RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Per garantire prestazioni e sicurezza ottimali:

1. Questo prodotto non include un caricatore wireless per Apple Watch. Utilizzare il caricabatterie originale per Apple Watch.
2. Per ottenere risultati ottimali, utilizzare un adattatore per caricabatterie rapido QC2.0/3.0 (9V/2A). L'uso di un adattatore da 5 V/2 A potrebbe causare un'alimentazione insufficiente.
3. Centrare il telefono cellulare nell'area di rilevamento della ricarica wireless per una ricarica efficace.
4. Assicurarsi che il guscio protettivo del telefono non sia più spesso di 2 mm, poiché la distanza di ricarica è di 2-6 mm.
5. Tenere gli oggetti metallici o magnetici ad almeno 6 cm di distanza dal punto centrale sul retro del telefono durante la ricarica wireless.
6. La velocità di ricarica può variare in base alla temperatura; la ricarica è più rapida a temperature più basse.
7. I bambini devono utilizzare questo prodotto sotto la supervisione di un adulto.

ISTRUZIONI PER IL RICICLAGGIO E LO SMALTIMENTO:



Questa etichetta indica che il prodotto non può essere smaltito come altri rifiuti domestici in tutta l'Unione Europea. Per prevenire possibili danni all'ambiente o alla salute umana derivanti da uno smaltimento non controllato dei rifiuti. Ricicla responsabilmente per promuovere l'uso sostenibile delle risorse materiali. Se desideri restituire un dispositivo usato, utilizza il sistema di raccolta o contatta il rivenditore presso il quale hai acquistato il prodotto. Il rivenditore può accettare il prodotto per un riciclaggio ecologicamente sicuro.



Una dichiarazione del produttore che attesta che il prodotto è conforme ai requisiti delle direttive dell'UE applicabili.

DE/AT: TABLECHARGE - BENUTZERHANDBUCH

Vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. Das TABLECHARGE ist ein Smartphone-Ladegerät, das Ihnen ein nahtloses Aufladen und ein angenehmes digitales Erlebnis ermöglicht. Bevor Sie das Produkt benutzen, lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf.

SCHEMATISCHE DARSTELLUNG



1. Tischlampe (mit Optionen für weißes Licht, warmes Farblicht und warmweißes Licht)
2. Induktionszone zum kabellosen Laden von Mobiltelefonen (unterstützt horizontales und vertikales Laden)
3. Uhr
4. Schalter/Lichtfarbenswitch (kurzes Drücken zum Schalten des Lichts, langes Drücken zum Einstellen der Helligkeit)
5. Wecker
6. Kabellose Ladestation für die iWatch (kabelloses Ladegerät für die Uhr nicht enthalten)
7. Kabellose Ladestation für AirPods
8. USB TYPE-C Eingangsanschluss
9. Alarmanzeige (leuchtet auf, wenn der Alarm erfolgreich eingestellt ist)
10. Alarmabschaltung: Drücken Sie die Alarmtaste dreimal hintereinander lang
11. Bitte verwenden Sie Ihr Original-Ladegerät für die Uhr
12. iWatch USB-Ladeanschluss

ENTHALTENE ARTIKEL

1x Drahtloses Ladegerät, 1x Ladekabel, 1x Benutzerhandbuch

Hinweis: Die Anweisungen und Bilder sind schematisch. Das Endprodukt kann leicht abweichen.

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN

- Eingangsspannung: 9V / 2A
- Airplads Ausgang: 3W
- LED-Leistung: 5W
- USB-Ausgang: 5V / 1A
- Material: ABS + PC
- Nettogewicht: 300g
- Produktgröße: 106x60x277mm
- Drahtloser Ausgang: 5W-7.5W-10W-15W
- Produktfarbe: schwarz, weiß
- Lichtfarbe: weiß, warmfarbig, warmweiß
- Übertragungsabstand: 2-6mm
- Effizienz der Aufladung: 75%
- Arbeitsfrequenz: 100-205kHz

Richtige Ladeposition



KOMPATIBILITÄT

Kompatibel mit:

- Apple iPhones: iPhone 15Pro/iPhone 15Pro Max/iPhone 15/iPhone 15Plus/14/14Pro/14Pro Max iPhone 13/13 mini/13 pro/13 pro max/Xs/Max/Xr/X/8/8 Plus
- Samsung-Handys: Galaxy S24/S24+/S24 Ultra/S23/S23+/S23 Ultra/S22/S22+/S22 Ultra/S21/S21+/S21 Ultra Galaxy S20/S20+/S20 Ultra/S10/S10+/S9/S9+/S8/S8+/S7/S7 edge/S6 edge Plus/Note 10/9/8/7/5
- Andere Qi-Standard-Handys

TASTEN-ÜBERSICHT



1. Ein-/Ausschalttaste
2. Taste Uhr
3. Alarmtaste

BENUTZERHINWEISE

1. Berühren Sie die Schaltertaste, um das Licht ein-/auszuschalten und zwischen den Lichtfarben zu wechseln. Durch langes Drücken können Sie die Helligkeit von 10% bis 100% einstellen.
2. Drei Lichtfarben stehen zur Verfügung: Weiß, Warmfarbe und Warmweiß.
3. Drücken Sie lange auf die Uhrentaste, um die Zeit einzustellen. Erneut lange drücken, um zwischen den digitalen Bereichen zu wechseln. Die Zeit wird automatisch nach 5 Sekunden eingestellt.
4. Drücken Sie lange auf die Alarmtaste und stellen Sie dann die Zeit ein. Erneut lange drücken, um zwischen den digitalen Bereichen zu wechseln. Der Alarm wird nach 5 Sekunden automatisch eingestellt.
5. Die Alarmanzeige leuchtet auf, wenn der Alarm erfolgreich eingestellt wurde. Um den Alarm abubrechen, die Alarmtaste dreimal lang drücken.
6. Die Weckzeit beträgt 10 Minuten. Berühren Sie die Alarmtaste, um den Alarm zu beenden.
7. Drücken Sie lange auf die Uhrentaste, um in den Zeiteinstellungsmodus zu gelangen. Drücken Sie die Zeit- und die Alarmtaste gleichzeitig, um in den 12-Stunden-Modus zu wechseln.
8. Im normalen Zeitanzeigemodus drücken Sie gleichzeitig die Uhr- und die Alarmtaste, um die Zeitanzeige auszuschalten. Drücken Sie die Uhrentaste, um die Zeitanzeige wieder einzuschalten.

GRUNDLEGENDE SICHERHEITSRICHTLINIEN UND STÖRUNGSBEHEBUNG

Um optimale Leistung und Sicherheit zu gewährleisten:

1. Im Lieferumfang dieses Produkts ist kein kabelloses Apple Watch-Ladegerät enthalten. Bitte verwenden Sie das Original-Ladegerät der Apple Watch.
2. Verwenden Sie einen QC2.0/3.0-Schnellladeadapter (9V/2A) für beste Ergebnisse. Die Verwendung eines 5V/2A-Adapters kann zu einer unzureichenden Stromversorgung führen.
3. Richten Sie das Mobiltelefon für einen effektiven Ladevorgang mittig auf den Erfassungsbereich für drahtloses Laden aus.
4. Achten Sie darauf, dass die Schutzhülle des Telefons nicht dicker als 2 mm ist, da die Ladedistanz 2-6 mm beträgt.
5. Halten Sie während des kabellosen Ladevorgangs einen Mindestabstand von 6 cm zwischen Metall und magnetischen Gegenständen und dem Mittelpunkt auf der Rückseite des Telefons ein.
6. Die Ladegeschwindigkeit kann je nach Temperatur variieren; bei niedrigeren Temperaturen erfolgt der Ladevorgang schneller.
7. Kinder sollten dieses Produkt unter Aufsicht von Erwachsenen benutzen.

ANLEITUNGEN ZUR RECYCLING UND ENTSORGUNG:



Dieses Label bedeutet, dass das Produkt nicht wie üblicher Haushaltsmüll in der gesamten EU entsorgt werden darf. Um mögliche Schäden an der Umwelt oder der menschlichen Gesundheit durch unkontrollierte Abfallentsorgung zu verhindern. Recyceln Sie verantwortungsbewusst, um die nachhaltige Nutzung von Materialressourcen zu fördern. Wenn Sie ein gebrauchtes Gerät zurückgeben möchten, verwenden Sie das Abgabesystem oder wenden Sie sich an den Händler, bei dem Sie das Produkt gekauft haben. Der Händler kann das Produkt umweltfreundlich recyceln.



Eine Erklärung des Herstellers, dass das Produkt den Anforderungen der geltenden EU-Richtlinien entspricht.

ES: TABLECHARGE - MANUAL DE INSTRUCCIONES

Gracias por elegir nuestro producto. El TABLECHARGE es un cargador para teléfonos inteligentes diseñado para proporcionarle una carga perfecta y una experiencia digital agradable. Antes de utilizar el producto, por favor revise cuidadosamente este manual de usuario y guárdelo para futuras consultas.

DIAGRAMA ESQUEMÁTICO



1. Lámpara de mesa (con opciones de luz blanca, luz de color cálido y luz blanca cálida)
2. Zona de inducción de carga inalámbrica para teléfonos móviles (admite carga horizontal y vertical)
3. Reloj
4. Interruptor/interruptor de color de luz (pulsación corta para cambiar la luz, pulsación larga para ajustar el brillo)
5. Reloj despertador
6. Punto de carga inalámbrica iWatch (cargador inalámbrico del reloj no incluido)
7. Punto de carga inalámbrica de los AirPods
8. Puerto de entrada USB TYPE-C
9. Indicador de alarma (se enciende cuando la alarma se ajusta correctamente)
10. Cancelación de la alarma: pulsación larga del botón de alarma tres veces consecutivas
11. Utilice el cargador original del reloj
12. Puerto de carga USB iWatch

ARTÍCULOS INCLUIDOS

1x Cargador inalámbrico, 1x Cable de carga, 1x Manual de usuario

Nota: Las instrucciones y las imágenes son esquemáticas. El producto final puede variar ligeramente.

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO

- Voltaje de entrada: 9V / 2A
- Salida Airplads: 3W
- Potencia LED: 5W
- Salida USB: 5V / 1A
- Material: ABS + PC
- Peso neto: 300g
- Tamaño del producto: 106x60x277mm
- Salida inalámbrica: 5W-7.5W-10W-15W
- Color del producto: negro, blanco
- Color de la luz: blanco, color cálido, blanco cálido
- Distancia de transmisión: 2-6mm
- Eficiencia de carga: 75%
- Frecuencia de trabajo: 100-205kHz

Posición de carga adecuada



COMPATIBILIDAD

Compatible con:

- Apple iPhones: iPhone 15Pro/iPhone 15Pro Max/iPhone 15/iPhone 15Plus/14/14Pro/14Pro Max iPhone 13/13 mini/13 pro/13 pro max/Xs/Max/Xr/X/8/8 Plus
- Teléfonos Samsung: Galaxy S24/S24+/S24 Ultra/S23/S23+/S23 Ultra/S22/S22+/S22 Ultra/S21/S21+/S21 Ultra Galaxy S20/S20+/S20 Ultra/S10/S10+/S9/S9+/S8/S8+/S7/S7 edge/S6 edge Plus/Note 10/9/8/7/5
- Otros teléfonos con estándar Qi

RESUMEN DE BOTONES



1. Botón de encendido/interruptor
2. Botón del reloj
3. Botón de alarma

INSTRUCCIONES DE USO

1. Toca el botón del interruptor para encender/apagar la luz y cambiar de color. Pulsación larga para ajustar el brillo del 10% al 100%.
2. Tres colores de luz disponibles: blanco, color cálido y blanco cálido.
3. Mantén pulsado el botón del reloj y ajusta la hora. Pulsación larga de nuevo para cambiar entre áreas digitales. La hora se ajusta automáticamente después de 5 segundos.
4. Pulse prolongadamente el botón de alarma y, a continuación, ajuste la hora. Vuelva a realizar una pulsación larga para cambiar entre las áreas digitales. La alarma se activa automáticamente transcurridos 5 segundos.
5. El indicador de alarma se ilumina cuando la alarma se ha ajustado correctamente. Para cancelar la alarma, mantenga pulsado el botón de alarma tres veces.
6. La alarma dura 10 minutos. Toque el botón de alarma para detener la alarma.
7. Pulse prolongadamente el botón del reloj para entrar en el modo de ajuste de la hora. Pulse simultáneamente los botones de hora y alarma para cambiar al modo de 12 horas.
8. En el modo de visualización normal de la hora, pulse simultáneamente los botones de reloj y alarma para desactivar la visualización de la hora. Pulse el botón del reloj para restablecer la visualización de la hora.

DIRECTRICES BÁSICAS DE SEGURIDAD Y SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Para garantizar un rendimiento y una seguridad óptimos:

1. Este producto no incluye un cargador inalámbrico Apple Watch. Utilice el cargador original del Apple Watch.
2. Utilice un adaptador de carga rápida QC2.0/3.0 (9V/2A) para obtener los mejores resultados. El uso de un adaptador de 5V/2A puede provocar un suministro de energía insuficiente.
3. Centra el teléfono móvil en el área de detección de carga inalámbrica para una carga eficaz.
4. Asegúrate de que la carcasa protectora del teléfono no sea más gruesa de 2 mm, ya que la distancia de carga es de 2-6 mm.
5. Mantén los objetos metálicos o magnéticos a una distancia mínima de 6 cm del punto central de la parte posterior del teléfono durante la carga inalámbrica.
6. La velocidad de carga puede variar con la temperatura; la carga más rápida se produce a temperaturas más bajas.
7. Los niños deben utilizar este producto bajo la supervisión de un adulto.

INSTRUCCIONES PARA EL RECICLAJE Y LA ELIMINACIÓN:



Esta etiqueta significa que el producto no puede eliminarse como otros residuos domésticos en toda la UE. Para evitar posibles daños al medio ambiente o a la salud humana derivados de la eliminación incontrolada de residuos. Recicle de forma responsable para promover el uso sostenible de los recursos materiales. Si desea devolver un aparato usado, utilice el sistema de entrega y recogida o póngase en contacto con el minorista al que compró el producto. El minorista puede aceptar el producto para reciclarlo de forma segura para el medio ambiente.



Una declaración del fabricante de que el producto cumple los requisitos de las Directivas de la UE aplicables.

PT: TABLECHARGE - MANUAL DO UTILIZADOR

Obrigado por ter escolhido o nosso produto. O TABLECHARGE é um carregador de telemóvel inteligente concebido para lhe proporcionar um carregamento sem falhas e uma experiência digital agradável. Antes de utilizar o produto, leia atentamente este manual do utilizador e guarde-o para referência futura.

DIAGRAMA ESQUEMÁTICO



1. Candeeiro de mesa (com opções de luz branca, luz de cor quente e luz branca quente)
2. Zona de indução para carregamento sem fios de telemóveis (suporta carregamento horizontal e vertical)
3. Relógio
4. Interruptor/interrutor de cor da luz (premir brevemente para mudar a luz, premir demoradamente para ajustar a luminosidade)
5. Despertador
6. Ponto de carregamento sem fios do iWatch (carregador sem fios do relógio não incluído)
7. Ponto de carregamento sem fios dos AirPods
8. Porta de entrada USB TYPE-C
9. Indicador de alarme (acende-se quando o alarme é definido com êxito)
10. Cancelamento do alarme: premir longamente o botão do alarme três vezes consecutivas
11. Utilize o carregador original do seu relógio
12. Porta de carregamento USB do iWatch

ARTIGOS INCLUÍDOS

1x Carregador sem fios, 1x Cabo de carregamento, 1x Manual do utilizador

Nota: As instruções e as imagens são esquemáticas. O produto final pode variar ligeiramente.

ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO

- Tensão de entrada: 9V / 2A
- Saída do Airplads: 3W
- Potência do LED: 5W
- Saída USB: 5V / 1A
- Material: ABS + PC
- Peso líquido: 300g
- Tamanho do produto: 106x60x277mm
- Saída sem fios: 5W-7.5W-10W-15W
- Cor do produto: preto, branco
- Cor da luz: branco, cor quente, branco quente
- Distância de transmissão: 2-6mm
- Eficiência de carregamento: 75%.
- Frequência de trabalho: 100-205kHz

Posição correcta de carregamento



COMPATIBILIDADE

Compatível com:

- iPhones da Apple: iPhone 15Pro/iPhone 15Pro Max/iPhone 15/iPhone 15Plus/14/14Pro/14Pro Max iPhone 13/13 mini/13 pro/13 pro max/Xs/Max/Xr/X/8/8 Plus
- Telemóveis Samsung: Galaxy S24/S24+/S24 Ultra/S23/S23+/S23 Ultra/S22/S22+/S22 Ultra/S21/S21+/S21 Ultra Galaxy S20/S20+/S20 Ultra/S10/S10+/S9/S9+/S8/S8+/S7/S7 edge/S6 edge Plus/Note 10/9/8/7/5
- Outros telemóveis com padrão Qi

VISÃO GERAL DOS BOTÕES



1. Botão de ligar/desligar
2. Botão do relógio
3. Botão de alarme

INSTRUÇÕES PARA O UTILIZADOR

1. Toque no botão do interruptor para ligar/desligar a luz e alternar entre as cores da luz. Premir demoradamente para ajustar a luminosidade de 10% a 100%.
2. Estão disponíveis três cores de luz: branco, cor quente e branco quente.
3. Premir demoradamente o botão do relógio e, em seguida, acertar a hora. Premir demoradamente novamente para alternar entre as áreas digitais. A hora é definida automaticamente após 5 segundos.
4. Premir demoradamente o botão do alarme e, em seguida, definir a hora. Premir demoradamente novamente para alternar entre as áreas digitais. O alarme é definido automaticamente após 5 segundos.
5. O indicador de alarme acende-se quando o alarme é definido com êxito. Para cancelar o alarme, prima longamente o botão de alarme três vezes.
6. A duração do alarme é de 10 minutos. Tocar no botão de alarme para parar o alarme.
7. Premir longamente o botão do relógio para entrar no modo de acerto da hora. Premir simultaneamente os botões da hora e do alarme para mudar para o modo de 12 horas.
8. No modo de apresentação da hora normal, premir simultaneamente os botões do relógio e do alarme para desligar a apresentação da hora. Clique no botão do relógio para restaurar a visualização da hora.

DIRECTRIZES BÁSICAS DE SEGURANÇA E RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS

Para garantir um desempenho e segurança óptimos:

1. Este produto não inclui um carregador sem fios para o Apple Watch. Utilize o carregador original do Apple Watch.
2. Utilize um adaptador de carregamento rápido QC2.0/3.0 (9V/2A) para obter melhores resultados. A utilização de um adaptador de 5V/2A pode resultar numa fonte de alimentação insuficiente.
3. Centrar o telemóvel na área de deteção do carregamento sem fios para um carregamento eficaz.
4. Certifique-se de que a capa protetora do telemóvel não é mais espessa do que 2 mm, uma vez que a distância de carregamento é de 2-6 mm.
5. Mantenha os objectos metálicos ou magnéticos a pelo menos 6 cm de distância do ponto central na parte de trás do telemóvel durante o carregamento sem fios.
6. A velocidade de carregamento pode variar consoante a temperatura; o carregamento é mais rápido a temperaturas mais baixas.
7. As crianças devem utilizar este produto sob a supervisão de um adulto.

INSTRUÇÕES PARA RECICLAGEM E ELIMINAÇÃO:



Este rótulo significa que o produto não pode ser eliminado como outro lixo doméstico em toda a UE. Para evitar potenciais danos para o ambiente ou para a saúde humana decorrentes da eliminação não controlada de resíduos. Recicle de forma responsável para promover a utilização sustentável dos recursos materiais. Se quiser devolver um aparelho usado, utilize o sistema de entrega e recolha ou contacte o retalhista a quem comprou o produto. O retalhista pode aceitar o produto para reciclagem ambientalmente segura.



Uma declaração do fabricante de que o produto está em conformidade com os requisitos das directivas da UE aplicáveis.

FR : TABLECHARGE - MODE D'EMPLOI

Merci d'avoir choisi notre produit. Le TABLECHARGE est un chargeur de téléphone intelligent conçu pour vous offrir une charge transparente et une expérience numérique agréable. Avant d'utiliser le produit, veuillez lire attentivement ce manuel d'utilisation et le conserver pour référence ultérieure.

SCHÉMA DE PRINCIPE



1. Lampe de table (avec options de lumière blanche, de lumière couleur chaude et de lumière blanche chaude)
2. Zone d'induction pour le chargement sans fil des téléphones portables (prise en charge du chargement horizontal et vertical)
3. Horloge
4. Interrupteur/interrupteur de couleur de lumière (pression courte pour allumer la lumière, pression longue pour ajuster la luminosité)
5. Réveil
6. Point de charge sans fil iWatch (chargeur sans fil de la montre non inclus)
7. Point de charge sans fil AirPods
8. Port d'entrée USB TYPE-C
9. Indicateur d'alarme (s'allume lorsque l'alarme est réglée avec succès)
10. Annulation de l'alarme : appuyez longuement sur le bouton de l'alarme trois fois consécutivement.
11. Veuillez utiliser le chargeur d'origine de votre montre
12. Port de charge USB de l'iWatch

ÉLÉMENTS INCLUS

1x chargeur sans fil, 1x câble de chargement, 1x manuel d'utilisation

Remarque : les instructions et les images sont schématiques. Le produit final peut varier légèrement.

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT

- Tension d'entrée : 9V / 2A
- Sortie Airplads : 3W
- Puissance des LED : 5W
- Sortie USB : 5V / 1A
- Matériau : ABS + PC
- Poids net : 300g
- Taille du produit : 106x60x277mm
- Sortie sans fil : 5W-7.5W-10W-15W
- Couleur du produit : noir, blanc
- Couleur de la lumière : blanc, couleur chaude, blanc chaud
- Distance de transmission : 2-6mm
- Efficacité de charge : 75
- Fréquence de travail : 100-205kHz

Position de charge correcte



COMPATIBILITÉ

Compatible avec :

- iPhones Apple : iPhone 15Pro/iPhone 15Pro Max/iPhone 15/iPhone 15Plus/14/14Pro/14Pro Max iPhone 13/13 mini/13 pro/13 pro max/Xs/Max/Xr/X/8/8 Plus
- Téléphones Samsung : Galaxy S24/S24+/S24 Ultra/S23/S23+/S23 Ultra/S22/S22+/S22 Ultra/S21/S21+/S21 Ultra Galaxy S20/S20+/S20 Ultra/S10/S10+/S9/S9+/S8/S8+/S7/S7 edge/S6 edge Plus/Note 10/9/8/7/5
- Autres téléphones Qi Standard

VUE D'ENSEMBLE DES BOUTONS



1. Bouton marche/arrêt
2. Bouton de l'horloge
3. Bouton de l'alarme

INSTRUCTIONS POUR L'UTILISATEUR

1. Touchez le bouton de l'interrupteur pour allumer/éteindre la lumière et passer d'une couleur à l'autre. Une pression longue permet de régler la luminosité de 10 % à 100 %.
2. Trois couleurs de lumière sont disponibles : blanc, couleur chaude et blanc chaud.
3. Appuyez longuement sur le bouton de l'horloge, puis réglez l'heure. Une nouvelle pression longue permet de passer d'une zone numérique à l'autre. L'heure se règle automatiquement au bout de 5 secondes.
4. Appuyez longuement sur le bouton de l'alarme, puis réglez l'heure. Appuyez longuement sur cette touche pour passer d'une zone numérique à l'autre. L'alarme se règle automatiquement au bout de 5 secondes.
5. L'indicateur d'alarme s'allume lorsque l'alarme est réglée avec succès. Pour annuler l'alarme, appuyez longuement sur le bouton d'alarme trois fois.
6. La durée de l'alarme est de 10 minutes. Touchez le bouton d'alarme pour arrêter l'alarme.
7. Appuyez longuement sur le bouton de l'horloge pour entrer dans le mode de réglage de l'heure. Appuyez simultanément sur les boutons de l'heure et de l'alarme pour passer en mode 12 heures.
8. En mode d'affichage normal de l'heure, appuyez simultanément sur les boutons de l'horloge et de l'alarme pour désactiver l'affichage de l'heure. Cliquez sur le bouton de l'horloge pour rétablir l'affichage de l'heure.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ DE BASE ET DÉPANNAGE

Pour garantir des performances et une sécurité optimales :

1. Ce produit ne comprend pas de chargeur sans fil pour l'Apple Watch. Veuillez utiliser le chargeur d'origine de l'Apple Watch.
2. Utilisez un adaptateur de chargeur rapide QC2.0/3.0 (9V/2A) pour de meilleurs résultats. L'utilisation d'un adaptateur 5V/2A peut entraîner une alimentation insuffisante.
3. Centrez le téléphone mobile dans la zone de détection du chargement sans fil pour un chargement efficace.
4. Veillez à ce que la coque de protection du téléphone ne dépasse pas 2 mm d'épaisseur, car la distance de charge est de 2 à 6 mm.
5. Maintenez les objets métalliques ou magnétiques à une distance d'au moins 6 cm du point central situé à l'arrière du téléphone pendant la recharge sans fil.
6. La vitesse de chargement peut varier en fonction de la température ; le chargement est plus rapide à basse température.
7. Les enfants doivent utiliser ce produit sous la surveillance d'un adulte.

INSTRUCTIONS POUR LE RECYCLAGE ET LA MISE AU REBUT :



Ce label signifie que le produit ne peut pas être éliminé avec les autres déchets ménagers dans l'UE. Afin d'éviter tout dommage potentiel à l'environnement ou à la santé humaine dû à une élimination incontrôlée des déchets, il convient de recycler le produit de manière responsable afin de promouvoir le développement durable. Recyclez de manière responsable afin de promouvoir l'utilisation durable des ressources matérielles. Si vous souhaitez retourner un appareil usagé, utilisez le système de dépôt et de collecte ou contactez le détaillant chez qui vous avez acheté le produit. Le détaillant peut accepter le produit en vue d'un recyclage respectueux de l'environnement.



Une déclaration du fabricant attestant que le produit est conforme aux exigences des directives européennes applicables.

NL: TABLECHARGE - GEBRUIKSAANWIJZING

Bedankt voor het kiezen van ons product. De TABLECHARGE is een smart phone oplader ontworpen om je te voorzien van naadloos opladen en een plezierige digitale ervaring. Lees deze gebruikershandleiding zorgvuldig door voordat u het product gebruikt en bewaar hem voor toekomstig gebruik.

SCHEMATISCH DIAGRAM



1. Tafellamp (met opties voor wit licht, warm gekleurd licht en warm wit licht)
2. Inductiezone voor draadloos opladen van mobiele telefoon (ondersteunt horizontaal en verticaal opladen)
3. Klok
4. Schakelaar/lichtkleurschakelaar (kort indrukken om het licht te schakelen, lang indrukken om de helderheid aan te passen)
5. Wekker
6. Draadloos oplaadpunt voor iWatch (draadloze oplader voor horloge niet inbegrepen)
7. AirPods draadloos oplaadpunt
8. USB TYPE-C ingangspoort
9. Alarmindicator (licht op wanneer het alarm met succes is ingesteld)
10. Alarm annuleren: druk drie keer achter elkaar op de alarmknop
11. Gebruik de originele oplader van je horloge
12. iWatch USB-oplaadpoort

INBEGREPTE AANBIEDINGEN

1x Draadloze oplader, 1x Oplaadkabel, 1x Gebruikershandleiding

Opmerking: De instructies en afbeeldingen zijn schematisch. Het uiteindelijke product kan iets afwijken.

PRODUCTSPECIFICATIES

- Ingangsspanning: 9V / 2A
- Airplads uitgang: 3W
- LED-vermogen: 5W
- USB-uitgang: 5V / 1A
- Materiaal: ABS + PC
- Nettogewicht: 300g
- Product grootte: 106x60x277mm
- Draadloze uitgang: 5W-7.5W-10W-15W
- Kleur product: zwart, wit
- Lichtkleur: wit, warme kleur, warm wit
- Zendafstand: 2-6mm
- Oplaadefficiëntie: 75%
- Werkfrequentie: 100-205kHz

Juiste oplaadpositie



COMPATIBILITEIT

Compatibel met:

- Apple iPhones: iPhone 15Pro/iPhone 15Pro Max/iPhone 15/iPhone 15Plus/14/14Pro/14Pro Max iPhone 13/13 mini/13 pro/13 pro max/Xs/Max/Xr/X/8/8 Plus
- Samsung-telefoons: Galaxy S24/S24+/S24 Ultra/S23/S23+/S23 Ultra/S22/S22+/S22 Ultra/S21/S21+/S21 Ultra Galaxy S20/S20+/S20 Ultra/S10/S10+/S9/S9+/S8/S8+/S7/S7 edge/S6 edge Plus/Note 10/9/8/7/5
- Andere Qi standaard telefoons

KNOPPEN OVERZICHT



1. Aan/uit-knop
2. Klok knop
3. Alarm knop

GEBRUIKERSINSTRUCTIES

1. Raak de schakelknop aan om het licht aan/uit te zetten en tussen lichtkleuren te schakelen. Lang indrukken om de helderheid aan te passen van 10% - 100%.
2. Drie lichtkleuren beschikbaar: wit, warme kleur en warm wit.
3. Druk lang op de klokknop om de tijd in te stellen. Druk nogmaals lang om te schakelen tussen digitale gebieden. De tijd wordt automatisch ingesteld na 5 seconden.
4. Druk lang op de alarmknop en stel de tijd in. Druk nogmaals lang om te schakelen tussen digitale gebieden. De wekker wordt automatisch ingesteld na 5 seconden.
5. De wekkerindicator licht op wanneer de wekker met succes is ingesteld. Druk drie keer lang op de wekkerknop om het alarm te annuleren.
6. De alarmduur is 10 minuten. Raak de wekkerknop aan om het alarm te stoppen.
7. Druk lang op de klokknop om de tijdstelmodus te openen. Druk tegelijkertijd op de tijd- en alarmknop om over te schakelen naar de 12-uursmodus.
8. Druk in de normale tijdweergave-modus gelijktijdig op de klok- en alarmknop om de tijdweergave uit te schakelen. Klik op de klokknop om de tijdweergave te herstellen.

BASISVEILIGHEIDSRICHTLIJNEN EN PROBLEEMOPLOSSING

Om optimale prestaties en veiligheid te garanderen:

1. Dit product bevat geen draadloze Apple Watch-oplader. Gebruik de originele Apple Watch-oplader.
2. Gebruik een QC2.0/3.0 snelle oplaadadapter (9V/2A) voor de beste resultaten. Als u een 5V/2A-adapter gebruikt, kan de stroomtoevoer onvoldoende zijn.
3. Centreer de mobiele telefoon in het draadloze oplaadgebied om effectief op te laden.
4. Zorg ervoor dat de beschermlaag op de telefoon niet dikker is dan 2mm, aangezien de oplaadafstand 2-6mm is.
5. Houd metalen of magnetische voorwerpen minstens 6 cm verwijderd van het middelpunt op de achterkant van de telefoon tijdens het draadloos opladen.
6. De oplaadsnelheid kan variëren afhankelijk van de temperatuur; sneller opladen gebeurt bij lagere temperaturen.
7. Kinderen moeten dit product onder toezicht van een volwassene gebruiken.

INSTRUCTIES VOOR RECYCLING EN VERWIJDERING:



Dit label betekent dat het product in de hele EU niet als ander huishoudelijk afval mag worden weggegooid. Om mogelijke schade aan het milieu of de volksgezondheid door ongecontroleerde afvalverwijdering te voorkomen. Recycle op verantwoorde wijze om duurzaam gebruik van materiële hulpbronnen te bevorderen. Als je een gebruikt apparaat wilt inleveren, gebruik dan het afgifte- en inzamelsysteem of neem contact op met de winkelier waar je het product hebt gekocht. De winkelier kan het product accepteren voor milieuveilige recycling.



Een verklaring van de fabrikant dat het product voldoet aan de vereisten van de toepasselijke EU-richtlijnen.

CZ: TABLECHARGE - UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA

Děkujeme, že jste si vybrali náš výrobek. TABLECHARGE je nabíječka chytrých telefonů navržena tak, aby vám poskytla bezproblémové nabíjení a příjemný digitální zážitek. Před použitím výrobku si pečlivě prostudujte tuto uživatelskou příručku a uschovejte ji pro budoucí použití.

SCHÉMA ZAPOJENÍ



1. Stolní lampa (s možností bílého světla, teplého barevného světla a teplého bílého světla)
2. Indukční zóna pro bezdrátové nabíjení mobilního telefonu (podporuje horizontální a vertikální nabíjení)
3. Hodiny
4. Přepínač/spínač barvy světla (krátkým stisknutím přepnete světlo, dlouhým stisknutím nastavíte jas)
5. Budík
6. Bod bezdrátového nabíjení hodinek iWatch (bezdrátová nabíječka hodinek není součástí dodávky)
7. Bezdrátový nabíjecí bod pro sluchátka AirPods
8. Vstupní port USB TYPE-C
9. Indikátor budíku (rozsvítí se po úspěšném nastavení budíku)
10. Zrušení budíku: třikrát po sobě dlouze stiskněte tlačítko budíku
11. Používejte prosím svou originální nabíječku hodinek
12. USB port pro nabíjení hodinek iWatch

ZAHRNUTÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

1x bezdrátová nabíječka, 1x nabíjecí kabel, 1x uživatelská příručka

Poznámka: Návod a obrázky jsou schematické. Konečný produkt se může mírně lišit.

SPECIFIKACE PRODUKTU

- Vstupní napětí: 9V / 2A
- Výstupní napětí Airplads: 3W
- Výkon LED: 5W
- Výstup USB: USB: 5V / 1A
- Materiál: MATERIÁL: ABS + PC
- Čistá hmotnost: 300 g
- Velikost výrobku: 106x60x277mm
- Bezdrátový výstup: 5W-7,5W-10W-15W
- Barva výrobku: černá, bílá
- Barva světla: bílá, teplá barva, teplá bílá
- Přenosová vzdálenost: 2-6 mm
- Účinnost nabíjení: 75%
- Pracovní frekvence: 100-205 kHz

Správná poloha pro nabíjení



KOMPATIBILITA

Kompatibilní s:

- iPhone 15Pro/iPhone 15Pro Max/iPhone 15/iPhone 15Plus/14/14Pro/14Pro Max iPhone 13/13 mini/13 pro/13 pro max/Xs/Max/Xr/X/8/8 Plus
- Telefony Samsung: Galaxy S24/S24+/S24 Ultra/S23/S23+/S23 Ultra/S22/S22+/S22 Ultra/S21/S21+/S21 Ultra Galaxy S20/S20+/S20 Ultra/S10/S10+/S9/S9+/S8/S8+/S7/S7 edge/S6 edge Plus/Note 10/9/8/7/5
- Ostatní telefony se standardem Qi

PŘEHLED TLAČÍTEK



1. Tlačítko napájení/vypínače
2. Tlačítko hodin
3. Tlačítko budíku

UŽIVATELSKÉ POKYNY

1. Dotykem tlačítka vypínače zapnete/vypnete světlo a přepínáte mezi barvami světla. Dlouhým stisknutím nastavíte jas v rozmezí 10 % - 100 %.
2. K dispozici jsou tři barvy světla: bílá, teplá barva a teplá bílá.
3. Dlouze stiskněte tlačítko hodin a nastavte čas. Dalším dlouhým stisknutím přepínáte mezi digitálními oblastmi. Čas se nastaví automaticky po 5 sekundách.
4. Dlouze stiskněte tlačítko budíku a poté nastavte čas. Dalším dlouhým stisknutím přepínáte mezi digitálními oblastmi. Budík se nastaví automaticky po 5 sekundách.
5. Po úspěšném nastavení budíku se rozsvítí indikátor budíku. Chcete-li budík zrušit, třikrát dlouze stiskněte tlačítko budíku.
6. Doba trvání budíku je 10 minut. Dotykem tlačítka budíku budík zastavíte.
7. Dlouhým stisknutím tlačítka hodin přejdete do režimu nastavení času. Současným stisknutím tlačítek času a budíku přepnete do 12hodinového režimu.
8. V režimu normálního zobrazení času vypnete zobrazení času současným stisknutím tlačítek hodin a budíku. Stisknutím tlačítka hodin obnovíte zobrazení času.

ZÁKLADNÍ BEZPEČNOSTNÍ POKYNY A ŘEŠENÍ PROBLÉMŮ

Pro zajištění optimálního výkonu a bezpečnosti:

1. Tento produkt neobsahuje bezdrátovou nabíječku Apple Watch. Používejte prosím originální nabíječku Apple Watch.
2. Pro dosažení nejlepších výsledků použijte adaptér rychlonabíječky QC2.0/3.0 (9V/2A). Použití adaptéru 5V/2A může mít za následek nedostatečné napájení.
3. Pro efektivní nabíjení vycentrujte mobilní telefon do snímací oblasti bezdrátového nabíjení.
4. Ujistěte se, že ochranný obal telefonu není silnější než 2 mm, protože vzdálenost nabíjení je 2-6 mm.
5. Během bezdrátového nabíjení udržujte kovové nebo magnetické předměty ve vzdálenosti nejméně 6 cm od středového bodu na zadní straně telefonu.
6. Rychlost nabíjení se může lišit v závislosti na teplotě; k rychlejšímu nabíjení dochází při nižších teplotách.
7. Děti by měly tento výrobek používat pod dohledem dospělé osoby.

NÁVODY K RECYKLACI A ODSTRANĚNÍ:



Toto označení znamená, že výrobek nesmí být vyhozen jako běžný domácí odpad po celé EU. Abyste předešli možným škodám na životním prostředí nebo lidskému zdraví z nekontrolované likvidace odpadu. Recyklujte odpovědně k podpoře udržitelného využívání materiálních zdrojů. Chcete-li vrátit použité zařízení, použijte systém odběru a sběru, nebo kontaktujte prodejce, od kterého jste produkt zakoupili. Prodejce může přijmout výrobek k ekologicky bezpečnému recyklování.



Prohlášení výrobce, že výrobek splňuje požadavky příslušných směrnic EU.

PL: TABLECHARGE - INSTRUKCJA OBSŁUGI

Dziękujemy za wybranie naszego produktu. TABLECHARGE to ładowarka do smartfonów zaprojektowana w celu zapewnienia płynnego ładowania i przyjemnego korzystania z technologii cyfrowej. Przed rozpoczęciem korzystania z produktu należy dokładnie zapoznać się z niniejszą instrukcją obsługi i zachować ją na przyszłość.

SCHEMAT IDEOWY



1. Lampa stołowa (z opcjami światła białego, ciepłego kolorowego i ciepłego białego)
2. Strefa indukcyjna bezprzewodowego ładowania telefonu komórkowego (obsługuje ładowanie poziome i pionowe)
3. Zegar
4. Przełącznik / przełącznik koloru światła (krótkie naciśnięcie, aby włączyć światło, długie naciśnięcie, aby dostosować jasność)
5. Budzik
6. Bezprzewodowy punkt ładowania iWatch (bezprzewodowa ładowarka do zegarka nie jest dołączona)
7. Bezprzewodowy punkt ładowania słuchawek AirPods
8. Port wejściowy USB TYPE-C
9. Wskaźnik alarmu (zapala się po pomyślnym ustawieniu alarmu)
10. Anulowanie alarmu: długie naciśnięcie przycisku alarmu trzy razy z rzędu
11. Należy używać oryginalnej ładowarki do zegarka
12. Port ładowania USB iWatch

ZAŁĄCZONE ELEMENTY

1x ładowarka bezprzewodowa, 1x kabel do ładowania, 1x instrukcja obsługi

Uwaga: Instrukcje i zdjęcia są schematyczne. Produkt końcowy może się nieznacznie różnić.

SPECYFIKACJA PRODUKTU

- Napięcie wejściowe: 9V / 2A
- Moc wyjściowa Airplads: 3W
- Moc LED: 5W
- Wyjście USB: 5V / 1A
- Materiał: ABS + PC
- Waga netto: 300g
- Rozmiar produktu: 106x60x277mm
- Wyjście bezprzewodowe: 5W-7.5W-10W-15W
- Kolor produktu: czarny, biały
- Kolor światła: biały, ciepły kolor, ciepły biały
- Odległość transmisji: 2-6 mm
- Wydajność ładowania: 75%
- Częstotliwość robocza: 100-205 kHz

Prawidłowa pozycja ładowania



KOMPATYBILNOŚĆ

Kompatybilny z:

- Apple iPhone: iPhone 15Pro/iPhone 15Pro Max/iPhone 15/iPhone 15Plus/14/14Pro/14Pro Max iPhone 13/13 mini/13 pro/13 pro max/Xs/Max/Xr/X/8/8 Plus
- Telefony Samsung: Galaxy S24/S24+/S24 Ultra/S23/S23+/S23 Ultra/S22/S22+/S22 Ultra/S21/S21+/S21 Ultra Galaxy S20/S20+/S20 Ultra/S10/S10+/S9/S9+/S8/S8+/S7/S7 edge/S6 edge Plus/Note 10/9/8/7/5
- Inne telefony ze standardem Qi

PRZEGLĄD PRZYCISKÓW



1. Przycisk zasilania/włłącznika
2. Przycisk zegara
3. Przycisk alarmu

INSTRUKCJE UŻYTKOWNIKA

1. Dotknij przycisku włącznika, aby włączyć/wyłączyć światło i przełączać między kolorami światła. Długie naciśnięcie umożliwia regulację jasności w zakresie od 10% do 100%.
2. Dostępne są trzy kolory światła: biały, ciepły kolor i ciepły biały.
3. Naciśnij i przytrzymaj przycisk zegara, aby ustawić godzinę. Ponowne długie naciśnięcie przełącza między obszarami cyfrowymi. Czas jest ustawiany automatycznie po 5 sekundach.
4. Naciśnij i przytrzymaj przycisk alarmu, a następnie ustaw godzinę. Ponownie naciśnij i przytrzymaj przycisk, aby przełączać między obszarami cyfrowymi. Alarm zostanie ustawiony automatycznie po 5 sekundach.
5. Wskaźnik alarmu zaświeci się po pomyślnym ustawieniu alarmu. Aby anulować alarm, należy trzykrotnie nacisnąć i przytrzymać przycisk alarmu.
6. Czas trwania alarmu wynosi 10 minut. Dotknij przycisku alarmu, aby zatrzymać alarm.
7. Naciśnij i przytrzymaj przycisk zegara, aby przejść do trybu ustawiania czasu. Naciśnij jednocześnie przyciski zegara i alarmu, aby przełączyć na tryb 12-godzinny.
8. W normalnym trybie wyświetlania czasu naciśnij jednocześnie przyciski zegara i alarmu, aby wyłączyć wyświetlanie czasu. Naciśnij przycisk zegara, aby przywrócić wyświetlanie czasu.

PODSTAWOWE WSKAZÓWKI BEZPIECZEŃSTWA I ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW

Aby zapewnić optymalną wydajność i bezpieczeństwo:

1. Ten produkt nie zawiera bezprzewodowej ładowarki Apple Watch. Należy używać oryginalnej ładowarki Apple Watch.
2. Aby uzyskać najlepsze rezultaty, należy używać ładowarki QC2.0/3.0 (9V/2A). Użycie zasilacza 5V/2A może skutkować niewystarczającym zasilaniem.
3. Wyśrodkuj telefon komórkowy w obszarze wykrywania ładowania bezprzewodowego, aby zapewnić efektywne ładowanie.
4. Upewnij się, że powłoka ochronna telefonu nie jest grubsza niż 2 mm, ponieważ odległość ładowania wynosi 2-6 mm.
5. Podczas ładowania bezprzewodowego metalowe lub magnetyczne przedmioty powinny znajdować się w odległości co najmniej 6 cm od środkowego punktu z tyłu telefonu.
6. Szybkość ładowania może się różnić w zależności od temperatury; szybsze ładowanie następuje w niższych temperaturach.
7. Dzieci powinny korzystać z tego produktu pod nadzorem osoby dorosłej.

INSTRUKCJE DOTYCZĄCE RECYKLINGU I UTYLIZACJI:



Ta etykieta oznacza, że produkt nie może być usuwany jako zwykły odpad domowy w całej UE. Aby zapobiec potencjalnym szkodom dla środowiska lub zdrowia ludzkiego wynikającym z niekontrolowanego usuwania odpadów. Recykling prowadź odpowiedzialnie, aby promować zrównoważone korzystanie z zasobów materialnych. Jeśli chcesz zwrócić używane urządzenie, skorzystaj z systemu odbioru i kolekcji lub skontaktuj się z detalistą, od którego zakupiłeś produkt. Detalista może przyjąć produkt do ekologicznego recyklingu.



Oświadczenie producenta, że produkt spełnia wymagania odpowiednich dyrektyw UE.

SK: TABLECHARGE - NÁVOD NA POUŽITIE

Ďakujeme, že ste si vybrali náš výrobok. TABLECHARGE je nabíjačka inteligentných telefónov navrhnutá tak, aby vám poskytla bezproblémové nabíjanie a príjemný digitálny zážitok. Pred použitím výrobku si pozorne prečítajte tento návod na použitie a uschovajte si ho pre budúce použitie.

SCHÉMA ZAPOJENIA



1. Stolná lampa (s možnosťami pre biele svetlo, teplé farebné svetlo a teplé biele svetlo)
2. Indukčná zóna bezdrôtového nabíjania mobilného telefónu (podporuje horizontálne a vertikálne nabíjanie)
3. Hodiny
4. Prepínač/prepínač farby svetla (krátkym stlačením prepnete svetlo, dlhým stlačením nastavíte jas)
5. Budík
6. Bod bezdrôtového nabíjania hodínok iWatch (bezdrôtová nabíjačka hodínok nie je súčasťou dodávky)
7. Bod bezdrôtového nabíjania slúchadiel AirPods
8. Vstupný port USB TYPE-C
9. Indikátor budíka (rozsvieti sa po úspešnom nastavení budíka)
10. Zrušenie budíka: trikrát po sebe dlho stlačte tlačidlo budíka
11. Používajte svoju originálnu nabíjačku hodínok
12. Nabíjací port USB pre hodinky iWatch

PRÍSLUŠENSTVO

1x bezdrôtová nabíjačka, 1x nabíjací kábel, 1x používateľská príručka

Poznámka: Návod a obrázky sú schematické. Konečný produkt sa môže mierne líšiť.

ŠPECIFIKÁCIE PRODUKTU

- Vstupné napätie: 9V / 2A
- Výstup Airplads: 3W
- Výkon LED: 5W
- Výstup USB: USB: 5V / 1A
- Materiál: MATERIÁL: ABS + PC
- Čistá hmotnosť: 300 g
- Rozmery výrobku: 106x60x277mm
- Bezdrôtový výstup: 5W-7,5W-10W-15W
- Farba výrobku: čierna, biela
- Farba svetla: biela, teplá farba, teplá biela
- Vysielacia vzdialenosť: 2-6 mm
- Účinnosť nabíjania: 75%
- Pracovná frekvencia: 100-205 kHz

Správna poloha nabíjania



KOMPATIBILITA

Kompatibilné s:

- iPhone 15Pro/iPhone 15Pro Max/iPhone 15/iPhone 15Plus/14/14Pro/14Pro Max iPhone 13/13 mini/13 pro/13 pro max/Xs/Max/Xr/X/8/8 Plus
- Telefóny Samsung: Galaxy S24/S24+/S24 Ultra/S23/S23+/S23 Ultra/S22/S22+/S22 Ultra/S21/S21+/S21 Ultra Galaxy S20/S20+/S20 Ultra/S10/S10+/S9/S9+/S8/S8+/S7/S7 edge/S6 edge Plus/Note 10/9/8/7/5
- Ostatné telefóny so štandardom Qi

PREHĽAD TLAČIDIEL



1. Tlačidlo napájania/vypínača
2. Tlačidlo hodín
3. Tlačidlo budíka

POKYNY PRE POUŽÍVATEĽA

1. Dotknite sa tlačidla vypínača, aby ste zapli/vypli svetlo a prepínali medzi farbami svetla. Dlhým stlačením nastavíte jas v rozsahu 10 - 100 %.
2. K dispozícii sú tri farby svetla: biela, teplá farba a teplá biela.
3. Dlhým stlačením tlačidla hodín nastavte čas. Opätovným dlhým stlačením prepínate medzi digitálnymi oblasťami. Čas sa nastaví automaticky po 5 sekundách.
4. Dlhým stlačením tlačidla budíka a potom nastavte čas. Opätovným dlhým stlačením prepínate medzi digitálnymi oblasťami. Budík sa nastaví automaticky po 5 sekundách.
5. Po úspešnom nastavení budíka sa rozsvieti indikátor budíka. Ak chcete zrušiť budík, trikrát dlho stlačte tlačidlo budíka.
6. Trvanie budíka je 10 minút. Dotknite sa tlačidla alarmu, ak chcete alarm zastaviť.
7. Dlhým stlačením tlačidla hodín vstúpite do režimu nastavenia času. Súčasným stlačením tlačidiel času a budíka prepnete na 12-hodinový režim.
8. V normálnom režime zobrazenia času stlačte súčasne tlačidlá hodín a budíka, aby ste vyplí zobrazenie času. Stlačením tlačidla hodín obnovíte zobrazenie času.

ZÁKLADNÉ BEZPEČNOSTNÉ POKYNY A RIEŠENIE PROBLÉMOV

Na zabezpečenie optimálneho výkonu a bezpečnosti:

1. Tento produkt neobsahuje bezdrôtovú nabíjačku Apple Watch. Používajte originálnu nabíjačku pre hodinky Apple Watch.
2. Na dosiahnutie najlepších výsledkov použite adaptér rýchlonabíjačky QC2.0/3.0 (9 V/2 A). Použitie adaptéra 5V/2A môže mať za následok nedostatočné napájanie.
3. Na efektívne nabíjanie vycentrujte mobilný telefón v oblasti snímania bezdrôtového nabíjania.
4. Uistite sa, že ochranný obal na telefóne nie je hrubší ako 2 mm, pretože vzdialenosť nabíjania je 2-6 mm.
5. Počas bezdrôtového nabíjania udržiavajte kovové alebo magnetické predmety vo vzdialenosti najmenej 6 cm od stredového bodu na zadnej strane telefónu.
6. Rýchlosť nabíjania sa môže líšiť v závislosti od teploty; k rýchlejšiemu nabíjaniu dochádza pri nižších teplotách.
7. Deti by mali tento výrobok používať pod dohľadom dospelšej osoby.

POKYNY NA RECYKLÁCIU A LIKVIDÁCIU:



Toto označenie znamená, že výrobok nemožno likvidovať ako iný domový odpad v celej EÚ. Aby sa zabránilo možnému poškodeniu životného prostredia alebo ľudského zdravia v dôsledku nekontrolovanej likvidácie odpadu. Recyklujte zodpovedne, aby ste podporili udržateľné využívanie materiálových zdrojov. Ak chcete použité zariadenie vrátiť, využite systém odovzdávania a zberu alebo sa obráťte na predajcu, u ktorého ste výrobok kúpili. Predajca môže výrobok prijať na ekologicky bezpečnú recykláciu.



Vyhlasenie výrobcu, že výrobok spĺňa požiadavky platných smerníc EÚ.

HU: TABLECHARGE - FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV

Köszönjük, hogy termékünket választotta. A TABLECHARGE egy okostelefon-töltő, amelyet úgy terveztünk, hogy zökkenőmentes töltést és élvezetes digitális élményt nyújtson Önnek. A termék használata előtt kérjük, figyelmesen olvassa át ezt a felhasználói kézikönyvet, és őrizze meg a későbbi használatra.

KAPCSOLÁSI RAJZ



1. Asztali lámpa (fehér fény, meleg színű fény és meleg fehér fény opcióval)
2. Mobiltelefon vezeték nélküli töltési indukciós zóna (támogatja a vízszintes és függőleges töltést)
3. Óra
4. Kapcsoló/fényszíncapcsoló (rövid megnyomás a fény kapcsolásához, hosszú megnyomás a fényerő beállításához)
5. Ébresztőóra
6. iWatch vezeték nélküli töltőpont (az óra vezeték nélküli töltője nem tartozék)
7. AirPods vezeték nélküli töltőpont
8. USB TYPE-C bemeneti port
9. Ébresztésjelző (világít, ha az ébresztés sikeresen be van állítva)
10. Ébresztés törlése: nyomja meg hosszú ideig háromszor egymás után az ébresztés gombot
11. Kérjük, használja az óra eredeti töltőjét
12. iWatch USB töltőport

BESZERELHETŐ TARTALOM

1x vezeték nélküli töltő, 1x töltőkábel, 1x használati útmutató

Megjegyzés: Az utasítások és a képek sematikusak. A végtermék némileg eltérhet.

TERMÉKLEÍRÁSOK

- Bemeneti feszültség: 9V / 2A
- Airpads kimenet: 3W
- LED teljesítmény: 5W
- USB kimenet: 5V / 1A
- Anyag: Anyag: 1,5 mm: ANYAG: ABS + PC
- Nettó súly: 300g
- Termék mérete: 106x60x277mm
- Vezeték nélküli kimenet: 5W-7.5W-10W-15W
- Termék színe: fekete, fehér
- Fény színe: fehér, meleg szín, meleg fehér
- Átviteli távolság: 2-6mm
- Töltési hatékonyság: 75%
- Működési frekvencia: 100-205kHz

Megfelelő töltési pozíció



KOMPATIBILITÁS

Kompatibilis a következőkkel:

- Apple iPhone: iPhone 15Pro/iPhone 15Pro Max/iPhone 15/iPhone 15Plus/14/14Pro/14Pro/14Pro Max iPhone 13/13 mini/13 pro/13 pro/13 pro max/Xs/Max/Xr/X/8/8 Plus: Apple iPhone 15Pro/iPhone 15Pro Max/iPhone 15/iPhone 15Plus/14/14Pro/14Pro Max.
- Samsung telefonok: Galaxy S24/S24+/S24 Ultra/S23/S23+/S23 Ultra/S22/S22+/S22 Ultra/S21/S21+/S21 Ultra Galaxy S20/S20+/S20 Ultra/S10/S10+/S9/S9+/S8/S8+/S7/S7 edge/S6 edge Plus/Note 10/9/8/7/5
- Egyéb Qi szabványos telefonok

GOMBOK ÁTTEKINTÉSE



1. Bekapcsoló/kapcsoló gomb
2. Óra gomb
3. Riasztás gomb

FELHASZNÁLÓI UTASÍTÁSOK

1. Érintse meg a kapcsológombot a lámpa be/ki kapcsolásához és a fényszínnek közötti váltáshoz. Hosszan nyomja meg a gombot a fényerő beállításához 10% - 100% között.
2. Három fényszín áll rendelkezésre: fehér, meleg színű és meleg fehér.
3. Nyomja meg hosszan az óra gombot, majd állítsa be az időt. Nyomja meg ismét hosszan a gombot a digitális területek közötti váltáshoz. Az idő beállítása 5 másodperc elteltével automatikusan megtörténik.
4. Nyomja meg hosszan az ébresztő gombot, majd állítsa be az időt. Nyomja meg ismét hosszan a gombot a digitális területek közötti váltáshoz. Az ébresztés 5 másodperc múlva automatikusan beáll.
5. A riasztásjelző világít, ha a riasztás sikeresen be lett állítva. A riasztás törléséhez nyomja meg háromszor hosszan a riasztás gombot.
6. A riasztás időtartama 10 perc. A riasztás leállításához érintse meg a riasztás gombot.
7. Nyomja meg hosszan az óra gombot az időbeállítási módba való belépéshez. Nyomja meg egyszerre az idő és az ébresztő gombokat a 12 órás üzemmódra való átváltáshoz.
8. Normál időmegjelenítési módban nyomja meg egyszerre az óra és az ébresztő gombokat az időmegjelenítés kikapcsolásához. Nyomja meg az óra gombot az idő kijelzés visszaállításához.

ALAPVETŐ BIZTONSÁGI IRÁNYELVEK ÉS HIBAEHÁRÍTÁS

Az optimális teljesítmény és biztonság biztosítása érdekében:

1. Ez a termék nem tartalmaz Apple Watch vezeték nélküli töltőt. Kérjük, használja az eredeti Apple Watch töltőt.
2. A legjobb eredmény érdekében használjon QC2.0/3.0 gyorsöltő adaptert (9V/2A). Az 5V/2A adapter használata elégtelen áramellátást eredményezhet.
3. A hatékony töltéshez a mobiltelefont a vezeték nélküli töltést érzékelő terület közepére helyezze.
4. Ügyeljen arra, hogy a telefonon lévő védőburkolat ne legyen vastagabb 2 mm-nél, mivel a töltési távolság 2-6 mm.
5. A vezeték nélküli töltés során tartsa a fém vagy mágneses tárgyakat legalább 6 cm távolságra a telefon hátoldalán lévő középső ponttól.
6. A töltési sebesség a hőmérséklet függvényében változhat; alacsonyabb hőmérsékleten gyorsabb töltés történik.
7. Gyermek csak felnőtt felügyelete mellett használhatja ezt a terméket.

UTASÍTÁSOK A SZEMÉLEADÁS ÉS HULLADÉKKEZELÉSHEZ:



Ez a címke azt jelenti, hogy a terméket nem szabad háztartási hulladékként eldobni az EU egész területén. Az esetleges környezeti vagy emberi egészségre káros hatások megelőzése érdekében. Felelősségteljesen használja újra, hogy elősegítse a materialitás fenntartható felhasználását. Ha vissza szeretné adni a használt eszközt, használja az eldobási és gyűjtési rendszert, vagy lépjen kapcsolatba azokkal a kiskereskedőkkel, akiktől a terméket megvásárolta. A kiskereskedő elfogadhatja a terméket környezetbarát újrahasznosításra.



A gyártó nyilatkozata arról, hogy a termék megfelel az érvényes EU irányelveknek.

RO: TABLECHARGE - MANUAL DE UTILIZARE

Vă mulțumim că ați ales produsul nostru. TABLECHARGE este un încărcător pentru telefoane inteligente conceput pentru a vă oferi o încărcare fără întreruperi și o experiență digitală plăcută. Înainte de a utiliza produsul, vă rugăm să analizați cu atenție acest manual de utilizare și să îl păstrați pentru referințe viitoare.

DIAGRAMĂ SCHEMATICĂ



1. Lampă de masă (cu opțiuni pentru lumină albă, lumină colorată caldă și lumină albă caldă)
2. Zonă de inducție pentru încărcarea fără fir a telefonului mobil (acceptă încărcarea pe orizontală și verticală)
3. Ceas
4. Întrerupător / comutator de culoare a luminii (apăsare scurtă pentru a comuta lumina, apăsare lungă pentru a regla luminozitatea)
5. Ceas de alarmă
6. Punct de încărcare wireless pentru iWatch (încărcătorul wireless al ceasului nu este inclus)
7. Punct de încărcare fără fir pentru căștile AirPods
8. Port de intrare USB TYPE-C
9. Indicator de alarmă (se aprinde atunci când alarma este setată cu succes)
10. Anularea alarmei: apăsați lung butonul de alarmă de trei ori consecutiv
11. Vă rugăm să folosiți încărcătorul original al ceasului dvs.
12. Port de încărcare USB pentru iWatch

ARTICOLE INCLUSE

1x încărcător wireless, 1x cablu de încărcare, 1x manual de utilizare

Notă: Instrucțiunile și imaginile sunt schematice. Produsul final poate varia ușor.

SPECIFICAȚIILE PRODUSULUI

- Tensiune de intrare: 9V / 2A
- Leșire Airplads: 3W
- Putere LED: 5W
- Leșire USB: 5V / 1A
- Material: ABS + PC
- Greutate netă: 300g
- Dimensiunea produsului: 106x60x277mm
- Leșire wireless: 5W-7.5W-10W-15W
- Culoarea produsului: negru, alb
- Culoarea luminii: alb, culoare caldă, alb cald
- Distanța de transmisie: 2-6mm
- Eficiența de încărcare: 75%
- Frecvența de lucru: 100-205kHz

Poziția corectă de încărcare



COMPATIBILITATE

Compatibil cu:

- Apple iPhones: iPhone 15Pro/iPhone 15Pro Max/iPhone 15/iPhone 15Plus/14/14Pro/14Pro Max iPhone 13/13 mini/13 pro/13 pro max/Xs/Max/Xr/X/8/8 Plus
- Telefoane Samsung: Galaxy S24/S24+/S24 Ultra/S23/S23+/S23 Ultra/S22/S22+/S22 Ultra/S21/S21+/S21 Ultra Galaxy S20/S20+/S20 Ultra/S10/S10+/S9/S9+/S8/S8+/S7/S7 edge/S6 edge Plus/Note 10/9/8/7/5
- Alte telefoane Qi Standard

PREZENTARE GENERALĂ A BUTOANELOR



1. Butonul de alimentare/întrerupere
2. Buton ceas
3. Butonul de alarmă

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

1. Atingeți butonul de comutare pentru a aprinde/opri lumina și pentru a comuta între culorile luminii. Apăsați lung pentru a regla luminozitatea de la 10% - 100%.
2. Trei culori de lumină disponibile: alb, culoare caldă și alb cald.
3. Apăsați lung butonul de ceas, apoi setați ora. Apăsați lung din nou pentru a comuta între zonele digitale. Ora este setată automat după 5 secunde.
4. Apăsați lung butonul de alarmă, apoi setați ora. Apăsați lung din nou pentru a comuta între zonele digitale. Alarma este setată automat după 5 secunde.
5. Indicatorul de alarmă se aprinde atunci când alarma este setată cu succes. Pentru a anula alarma, apăsați lung butonul de alarmă de trei ori.
6. Durata alarmei este de 10 minute. Atingeți butonul de alarmă pentru a opri alarma.
7. Apăsați lung butonul ceas pentru a intra în modul de setare a orei. Apăsați simultan butoanele de ceas și alarmă pentru a trece la modul 12 ore.
8. În modul normal de afișare a orei, apăsați simultan butoanele ceas și alarmă pentru a dezactiva afișarea orei. Apăsați butonul ceas pentru a restabili afișarea orei.

INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ DE BAZĂ ȘI DEPANARE

Pentru a asigura o performanță și o siguranță optime:

1. Acest produs nu include un încărcător wireless pentru Apple Watch. Vă rugăm să folosiți încărcătorul original pentru Apple Watch.
2. Utilizați un adaptor de încărcător rapid QC2.0/3.0 (9V/2A) pentru rezultate optime. Utilizarea unui adaptor de 5V/2A poate duce la o alimentare insuficientă.
3. Centrați telefonul mobil în zona de detectare a încărcării wireless pentru o încărcare eficientă.
4. Asigurați-vă că învelișul de protecție de pe telefon nu este mai gros de 2 mm, deoarece distanța de încărcare este de 2-6 mm.
5. Păstrați obiectele metalice sau magnetice la cel puțin 6 cm distanță de punctul central de pe spatele telefonului în timpul încărcării wireless.
6. Viteza de încărcare poate varia în funcție de temperatură; o încărcare mai rapidă are loc la temperaturi mai scăzute.
7. Copiii trebuie să utilizeze acest produs sub supravegherea unui adult.

INSTRUCȚIUNI PENTRU RECICLARE ȘI ELIMINARE:



Această etichetă înseamnă că produsul nu poate fi eliminat ca și alte deșeuri menajere pe întreg teritoriul UE. Pentru a preveni posibilele daune aduse mediului sau sănătății umane în urma eliminării necontrolate a deșeurilor. Reciclați în mod responsabil pentru a promova utilizarea durabilă a resurselor materiale. Dacă doriți să returnați un dispozitiv uzat, utilizați sistemul de depunere și colectare sau contactați comerciantul de la care ați cumpărat produsul. Retailerul poate accepta produsul pentru o reciclare sigură din punct de vedere ecologic.



O declarație a producătorului care să ateste că produsul respectă cerințele directivelor UE aplicabile.

BG: TABLECHARGE - РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ

Благодарим ви, че избрахте нашия продукт. TABLECHARGE е зарядно устройство за смартфони, предназначено да ви осигури безпроблемно зареждане и приятно цифрово изживяване. Преди да използвате продукта, моля, прегледайте внимателно това ръководство за потребителя и го запазете за бъдещи справки.

СХЕМАТИЧНА СХЕМА



1. Настолна лампа (с опции за бяла светлина, топла цветна светлина и топла бяла светлина)
2. Индукционна зона за безжично зареждане на мобилни телефони (поддържа хоризонтално и вертикално зареждане)
3. Часовник
4. Превключвател/превключвател на цвета на светлината (кратко натискане за превключване на светлината, дълго натискане за регулиране на яркостта)
5. Будилник
6. Точка за безжично зареждане на iWatch (безжичното зарядно устройство за часовници не е включено в комплекта)
7. Точка за безжично зареждане на AirPods
8. USB TYPE-C входно гнездо
9. Индикатор за аларма (светва, когато алармата е зададена успешно)
10. Анулиране на алармата: натиснете дълго бутона за алармата три пъти последователно
11. Моля, използвайте оригиналното си зарядно устройство за часовници
12. USB порт за зареждане на iWatch

ВКЛЮЧЕНИ ЕЛЕМЕНТИ

1x Безжично зарядно устройство, 1x Кабел за зареждане, 1x Ръководство за потребителя

Забележка: Инструкциите и снимките са схематични. Крайният продукт може да се различава леко.

СПЕЦИФИКАЦИИ НА ПРОДУКТА

- Входно напрежение: 9V / 2A
- Изход за въздушни възглавници: 3W
- Мощност на светодиода: 5W
- USB изход: 5V / 1A
- Материал: ABS + PC
- Нетно тегло: 300 g
- Размер на продукта: 106x60x277mm
- Безжичен изход: 5W-7.5W-10W-15W
- Цвят на продукта: черен, бял
- Цвят на светлината: бял, топъл цвят, топло бяло
- Разстояние на предаване: 2-6 мм
- Ефективност на зареждане: 75%
- Работна честота: 100-205kHz

Правилна позиция за зареждане



СЪВМЕСТИМОСТ

Съвместим с:

- Apple iPhone: iPhone 15Pro/iPhone 15Pro Max/iPhone 15/iPhone 15Plus/14/14Pro/14Pro Max iPhone 13/13 mini/13 pro/13 pro max/Xs/Max/Xr/X/8/8 Plus
- Телефони Samsung: Galaxy S24/S24+/S24 Ultra/S23/S23+/S23 Ultra/S22/S22+/S22 Ultra/S21/S21+/S21 Ultra Galaxy S20/S20+/S20 Ultra/S10/S10+/S9/S9+/S8/S8+/S7/S7 edge/S6 edge Plus/Note 10/9/8/7/5
- Други телефони със стандарт Qi

ПРЕГЛЕД НА БУТОНИТЕ



1. Бутон за захранване/превключване
2. Бутон за часовник
3. Бутон за аларма

ИНСТРУКЦИИ ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ

1. Докоснете бутона за превключване, за да включите/изключите светлината и да превключвате между цветовете на светлината. Натиснете продължително, за да регулирате яркостта от 10 % до 100 %.
2. Налични са три цвята на светлината: бял, топъл цвят и топло бяло.
3. Натиснете продължително бутона за часовник, след което задайте времето. Натиснете отново продължително, за да превключите между цифровите зони. Времето се настройва автоматично след 5 секунди.
4. Дълго натиснете бутона за аларма, след което задайте времето. Натиснете отново дълго, за да превключите между цифровите области. Алармата се настройва автоматично след 5 секунди.
5. Индикаторът за аларма светва, когато алармата е зададена успешно. За да отмените алармата, натиснете дълго бутона за алармата три пъти.
6. Продължителността на алармата е 10 минути. Докоснете бутона за аларма, за да спрете алармата.
7. Натиснете продължително бутона за часовник, за да влезете в режим на настройка на времето. Натиснете едновременно бутоните за време и аларма, за да превключите на 12-часов режим.
8. В нормален режим на показване на времето натиснете едновременно бутоните за часовник и аларма, за да изключите показването на времето. Натиснете бутона за часовник, за да възстановите показването на времето.

ОСНОВНИ УКАЗАНИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ И ОТСТРАНЯВАНЕ НА НЕИЗПРАВНОСТИ

За да осигурите оптимална работа и безопасност:

1. Този продукт не включва безжично зарядно устройство за Apple Watch. Моля, използвайте оригиналното зарядно устройство за Apple Watch.
2. За най-добри резултати използвайте адаптер за бързо зареждане QC2.0/3.0 (9V/2A). Използването на адаптер 5V/2A може да доведе до недостатъчно захранване.
3. Центрирайте мобилния телефон в зоната за отчитане на безжичното зареждане за ефективно зареждане.
4. Уверете се, че защитната обвивка на телефона не е по-дебела от 2 мм, тъй като разстоянието за зареждане е 2-6 мм.
5. По време на безжично зареждане дръжте метални или магнитни предмети на разстояние най-малко 6 см от централната точка на гърба на телефона.

6. Скоростта на зареждане може да варира в зависимост от температурата; по-бързото зареждане се случва при по-ниски температури.
7. Децата трябва да използват този продукт под надзора на възрастен.

УКАЗАНИЯ ЗА РЕЦИКЛИРАНЕ И ИЗХВЪРЛЯНЕ:



Тази етикетка означава, че продуктът не може да се изхвърли като обикновен битов отпад в цялата ЕС. За предотвратяване на възможни вреди за околната среда или човешкото здраве от неконтролирано изхвърляне на отпадъци. Рециклирайте отговорно, за да се подпомогне устойчивата употреба на материални ресурси. Ако искате да върнете употребявано устройство, използвайте системата за събиране и събиране или се свържете с търговеца, от когото сте закупили продукта. Търговецът може да приеме продукта за екологично безопасно рециклиране.



Декларация от производителя, че продуктът отговаря на изискванията на съответните директиви на ЕС.

LV: TABLECHARGE - LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA

Paldies, ka izvēlējāties mūsu produktu. TABLECHARGE ir viedtālruņa lādētājs, kas izstrādāts, lai nodrošinātu jums nevainojamu uzlādi un patīkamu digitālo pieredzi. Pirms izstrādājuma lietošanas rūpīgi izlasiet šo lietotāja rokasgrāmatu un saglabājiet to turpmākai lietošanai.

SHEMATISKĀ SHĒMA



1. Galda lampa (ar baltās gaismas, siltās krāsas gaismas un siltās baltās gaismas iespējām)
2. Mobilā tālruņa bezvadu uzlādes indukcijas zona (atbalsta horizontālu un vertikālu uzlādi)
3. Pulkstenis
4. Slēdža/gaismas krāsas slēdzis (īss nospiedums, lai pārslēgtu gaismu, ilgs nospiedums, lai regulētu spilgtumu)
5. Modinātāja pulkstenis
6. iWatch bezvadu uzlādes punkts (pulksteņa bezvadu lādētājs nav iekļauts)
7. AirPods bezvadu uzlādes punkts
8. USB TYPE-C ieejas ports
9. Trauksmes indikators (iedegas, kad modinātājs ir veiksmīgi iestatīts)
10. Trauksmes atcelšana: trīs reizes pēc kārtas ilgi nospiediet trauksmes pogu
11. Lūdzu, izmantojiet savu oriģinālo pulksteņa lādētāju
12. iWatch USB uzlādes ports

IEKĻAUTIE PRIEKŠMETI

1x bezvadu lādētājs, 1x uzlādes kabelis, 1x lietotāja rokasgrāmata

Piezīme: instrukcijas un attēli ir shematiski. Galīgais produkts var nedaudz atšķirties.

PRODUKTA SPECIFIKĀCIJAS

- Ieejas spriegums: 9V / 2A
- Airplads izeja: 3W
- LED jauda: 5W
- USB izeja: 5V / 1A
- Materiāls: MATERIĀLS: ABS + PC
- Neto svars: 300g
- Izstrādājuma izmērs: 106x60x277 mm
- Bezvadu izeja: 5W-7,5W-10W-15W BEZVADU JAUDA: 5W-7,5W-10W-15W
- Produkta krāsa: melna, balta
- Gaismas krāsa: balta, silta krāsa, silta balta.
- Pārraidē attālums: 2-6 mm
- Uzlādes efektivitāte: 75%
- Darba frekvence: 100-205 kHz

Pareiza uzlādes pozīcija



KOMPATIBILITĀTE

Savietojams ar:

- Apple iPhone: iPhone 15Pro/iPhone 15Pro Max/iPhone 15/iPhone 15Plus/14/14Pro/14Pro Max iPhone 13/13 mini/13 pro/13 pro max/Xs/Max/Xr/X/8/8/8 Plus
- Samsung tālruniem: Galaxy S24/S24+/S24 Ultra/S23/S23+/S23 Ultra/S22/S22+/S22 Ultra/S21/S21+/S21 Ultra Galaxy S20/S20+/S20 Ultra/S10/S10+/S9/S9+/S8/S8+/S7/S7 edge/S6 edge Plus/Note 10/9/8/7/5
- Citi Qi standarta tālruni

POGU PĀRSKATS



1



2



3

1. Barošanas/pārslēgšanas poga
2. Pulksteņa poga
3. Trauksmes poga

LIETOTĀJA NORĀDĪJUMI

1. Pieskarieties slēdža pogai, lai ieslēgtu/izslēgtu gaismu un pārslēgtu gaismas krāsas. Nospiediet ilgi, lai regulētu spilgtumu no 10 % līdz 100 %.
2. Pieejamas trīs gaismas krāsas: balta, silta krāsa un silta balta.
3. Ilgi nospiediet pulksteņa pogu, pēc tam iestatiet laiku. Vēlreiz ilgi nospiediet, lai pārslēgtos starp digitālajām zonām. Laiks tiek iestatīts automātiski pēc 5 sekundēm.
4. Ilgi nospiediet modinātāja pogu, pēc tam iestatiet laiku. Vēlreiz ilgi nospiediet, lai pārslēgtos starp digitālajām zonām. Trauksmes signāls tiek iestatīts automātiski pēc 5 sekundēm.
5. Trauksmes indikators iedegas, kad trauksme ir veiksmīgi iestatīta. Lai atceltu modinātāju, trīs reizes ilgi nospiediet modinātāja pogu.
6. Trauksmes signāla ilgums ir 10 minūtes. Pieskarieties trauksmes pogai, lai apturētu trauksmes signālu.
7. Ilgi nospiediet pulksteņa pogu, lai ieietu laika iestatīšanas režīmā. Lai pārslēgtos uz 12 stundu režīmu, vienlaicīgi nospiediet laika un modinātāja pogas.
8. Parastā laika rādīšanas režīmā vienlaicīgi nospiediet pulksteņa un modinātāja pogas, lai izslēgtu laika rādīšanu. Nospiediet pulksteņa pogu, lai atjaunotu laika rādīšanu.

DROŠĪBAS PAMATNORĀDĪJUMI UN PROBLĒMU NOVĒRŠANA

Lai nodrošinātu optimālu darbību un drošību:

1. Šim produktam nav iekļauts Apple Watch bezvadu lādētājs. Lūdzu, izmantojiet oriģinālo Apple Watch lādētāju.
2. Lai sasniegtu vislabākos rezultātus, izmantojiet QC2.0/3.0 ātrās lādēšanas adapteri (9 V/2 A). Ja izmantojat 5 V/2 A adapteri, strāvas padeve var būt nepietiekama.
3. Lai uzlāde būtu efektīva, mobilo tālruni centrējiet bezvadu uzlādes sensora zonā.
4. Pārliedzinieties, ka tālruņa aizsargapvalks nav biezāks par 2 mm, jo uzlādes attālums ir 2-6 mm.
5. Bezvadu uzlādes laikā metāla vai magnētiskus priekšmetus turiet vismaz 6 cm attālumā no tālruņa aizmugurējā paneļa centra punkta.
6. Uzlādes ātrums var mainīties atkarībā no temperatūras; zemākā temperatūrā uzlāde notiek ātrāk.
7. Bērniem šis izstrādājums jālieto pieaugušo uzraudzībā.

INSTRUKCIJAS PAR PĀRSTRĀDI UN IZMETIENU:



Šī etiķete nozīmē, ka produkts nedrīkst tikt izmesti kā parasts sadzīves atkritums visā ES. Lai novērstu iespējamus kaitējumus vides vai cilvēku veselībai no nekontrolētas atkritumu izgāšanas. Pārstrādājiet atbildīgi, lai veicinātu materiālu resursu ilgtspējīgu izmantošanu. Ja vēlaties atgriezt lietoto ierīci, izmantojiet atdevi un kolekcijas sistēmu vai sazinieties ar mazumtirgotāju, no kura iegādājāties produktu. Mazumtirgotājs var pieņemt produktu ekoloģiski drošai pārstrādei.



Ražotāja deklarācija, ka produkts atbilst attiecīgajām ES direktīvām.

LT: TABLECHARGE - NAUDOTOJO VADOVAS

Dėkojame, kad pasirinkote mūsų gaminį. TABLECHARGE yra išmaniojo telefono įkroviklis, sukurtas taip, kad užtikrintų sklandų įkrovimą ir malonią skaitmeninę patirtį. Prieš naudodami gaminį, atidžiai perskaitykite šį naudotojo vadovą ir išsaugokite jį ateityje.

PRINCIPINĖ SCHEMA



1. Stalo lempa (su baltos šviesos, šiltos spalvos šviesos ir šiltos baltos šviesos parinktimis)
2. Mobiliojo telefono belaidžio įkrovimo indukcinė zona (palaiko horizontalų ir vertikalų įkrovimą)
3. Laikrodis
4. Jungiklis / šviesos spalvos jungiklis (trumpai paspaudus perjungiama šviesa, ilgai paspaudus reguliuojamas ryškumas)
5. Žadintuvas
6. "iWatch" belaidžio įkrovimo taškas (laikrodžio belaidis įkroviklis į komplektą neįeina)
7. "AirPods" belaidžio įkrovimo taškas
8. USB TYPE-C įvesties prievadas
9. Žadintuvo indikatorius (užsidega, kai žadintuvas sėkmingai nustatytas)
10. Žadintuvo atšaukimas: tris kartus iš eilės ilgai paspauskite žadintuvo mygtuką
11. Naudokite originalų laikrodžio įkroviklį
12. iWatch USB įkrovimo prievadas

ĮSKAIČIUOTI DALYKAI

1x belaidis įkroviklis, 1x įkrovimo laidas, 1x naudotojo vadovas

Pastaba: instrukcijos ir nuotraukos yra schematinės. Galutinis produktas gali šiek tiek skirtis.

GAMINIO SPECIFIKACIJOS

- Įvesties įtampa: 9 V / 2A
- Airplads išvestis: 3W
- Šviesos diodų galia: 5W
- USB išvestis: USB: 5V / 1A
- Medžiaga: ABS + PC
- Grynas svoris: 300g
- Produkto dydis: 106x60x277 mm
- Belaidžio ryšio išvestis: 5W-7,5W-10W-15W
- Produkto Tonas: juoda, balta
- Šviesos Tonas: balta, šilta Tonas, šilta balta
- Perdavimo atstumas: 2-6 mm
- Įkrovimo efektyvumas: 75%
- Darbo dažnis: 100-205 kHz

Tinkama įkrovimo padėtis



KOMPATIBILUMAS

Suderinamas su:

- iPhone 13/13 mini/13 pro/13 pro max/Xs/Max/Xr/X/8/8 Plus
- "Samsung" telefonai: Galaxy S24/S24+/S24 Ultra/S23/S23+/S23 Ultra/S22/S22+/S22 Ultra/S21/S21+/S21 Ultra Galaxy S20/S20+/S20 Ultra/S10/S10+/S9/S9+/S8/S8+/S7/S7 edge/S6 edge Plus/Note 10/9/8/7/5
- Kiti Qi standarto telefonai

MYGTUKŲ APŽVALGA



1



2



3

1. Maitinimo / perjungimo mygtukas
2. Laikrodžio mygtukas
3. Žadintuvo mygtukas

NAUDOTOJO INSTRUKCIJOS

1. Palieskite jungiklio mygtuką, kad įjungtumėte / išjungtumėte šviesą ir perjungtumėte šviesos spalvas. Ilgai paspausdami reguliuokite ryškumą nuo 10 % iki 100 %.
2. Galimos trys šviesos spalvos: balta, šilta Tona ir šilta balta.
3. Ilgai paspauskite laikrodžio mygtuką, tada nustatykite laiką. Ilgai paspauskite dar kartą, kad perjungtumėte skaitmenines sritis. Laikas nustatomas automatiškai po 5 sekundžių.
4. Ilgai paspauskite žadintuvo mygtuką, tada nustatykite laiką. Ilgai paspauskite dar kartą, kad perjungtumėte skaitmenines sritis. Žadintuvas nustatomas automatiškai po 5 sekundžių.
5. Pavojaus indikatorius užsidega, kai pavyksta nustatyti pavojaus signalą. Norėdami atšaukti žadintuvą, tris kartus ilgai paspauskite žadintuvo mygtuką.
6. Pavojaus signalo trukmė - 10 minučių. Norėdami sustabdyti žadintuvą, palieskite žadintuvo mygtuką.
7. Ilgai paspauskite laikrodžio mygtuką, kad įeitytumėte į laiko nustatymo režimą. Vienu metu paspauskite laiko ir žadintuvo mygtukus, kad perjungtumėte į 12 valandų režimą.
8. Įprastiniame laiko rodyimo režime vienu metu paspauskite laikrodžio ir žadintuvo mygtukus, kad išjungtumėte laiko rodyimą. Paspauskite laikrodžio mygtuką, kad vėl būtų rodomas laikas.

PAGRINDINIAI SAUGOS NURODYMAI IR TRIKČIŲ ŠALINIMAS

Norėdami užtikrinti optimalų veikimą ir saugumą:

1. Šiame gaminyje nėra "Apple Watch" belaidžio įkroviklio. Naudokite originalų "Apple Watch" įkroviklį.
2. Kad pasiektumėte geriausių rezultatų, naudokite QC2.0/3.0 greitojo įkroviklio adapterį (9 V/2 A). Naudojant 5V/2A adapterį gali būti tiekama nepakankamai energijos.
3. Kad įkrovimas būtų veiksmingas, mobiliojo telefono centrą nustatykite belaidžio įkrovimo jutiklio zonoje.
4. Įsitinkinkite, kad apsauginis telefono apvalkalas nėra storesnis nei 2 mm, nes įkrovimo atstumas yra 2-6 mm.
5. Belaidžio įkrovimo metu metalinius ar magnetinius daiktus laikykite bent 6 cm atstumu nuo centrinio taško telefono nugarėlėje.
6. Įkrovimo greitis gali skirtis priklausomai nuo temperatūros; greitesnis įkrovimas vyksta esant žemesnei temperatūrai.
7. Vaikai šį gaminį turėtų naudoti prižiūrimi suaugusiųjų.

INSTRUKCIJOS DĖL PERDIRBIMO IR IŠMETIMO:



Ši žymė reiškia, kad produktas negali būti išmestas kaip įprastos namų ūkio atliekos visoje ES. Norint išvengti galimų žalos aplinkai ar žmonių sveikatai dėl nekontroliuojamo atliekų šalinimo. Perdirbkite atsakingai skatinant tvarų medžiagų išteklių naudojimą. Norėdami grąžinti naudotą įrenginį, naudokite atdavimo ir rinkimo sistemą arba susisiekite su pardavėju, iš kurio įsigijote produktą. Pardavėjas gali priimti produktą aplinkai saugiam perdirbimui.



Gamintojo deklaracija, kad produktas atitinka taikomus ES direktyvų reikalavimus.

EE: TABLECHARGE - KASUTUSJUHEND

Täname teid, et valisite meie toote. TABLECHARGE on nutitelefoni laadija, mis on loodud selleks, et pakkuda teile sujuvat laadimist ja meeldivat digitaalset kogemust. Enne toote kasutamist lugege palun hoolikalt läbi käesolev kasutusjuhend ja hoidke see edaspidiseks kasutamiseks alles.

SKEMAATILINE SKEEM



1. Laualamp (valge valguse, sooja värvilise valguse ja sooja valge valguse valikutega)
2. Mobiiltelefoni juhtmevaba laadimise induksioonitsoon (toetab horisontaalset ja vertikaalset laadimist)
3. Kell
4. Lüliti/valgusvärvilise lüliti (lühike vajutus valguse lülitamiseks, pikk vajutus heleduse reguleerimiseks)
5. Häirekell
6. iWatchi juhtmevaba laadimispunkt (kella juhtmevaba laadija ei kuulu komplekti)
7. AirPods'i traadita laadimispunkt
8. USB TYPE-C sisendport
9. Alarmi indikaator (süttib, kui äratus on edukalt seatud)
10. Alarmi tühistamine: vajutage kolm korda järjest pikalt alarmi nuppu
11. Palun kasutage oma originaalkella laadijat
12. iWatchi USB-laadimisport

SISALDATUD ESEMED

1x juhtmevaba laadija, 1x laadimiskaabel, 1x kasutusjuhend

Märkus: Juhised ja pildid on skemaatilised. Lõplik toode võib veidi erineda.

TOOTE SPETSIFIKATSIOONID

- Sisendpinge: 9V / 2A
- Airplads väljund: 3W
- LED võimsus: 5W
- USB väljund: 5V / 1A
- Materjal: MATERJAL: ABS + PC
- Neto kaal: 300g
- Toote suurus: 106x60x277mm
- Traadita väljund: 5W-7.5W-10W-15W
- Toote värv: must, valge
- Valguse värvus: valge, soe värv, soe valge
- Läbilaske kaugus: 2-6mm
- Laadimise tõhusus: 75%
- Töösagedus: 100-205kHz

Õige laadimisasend



KOMPATIBILITEET

Ühildub:

- Apple iPhone: iPhone 15Pro/iPhone 15Pro Max/iPhone 15/iPhone 15Plus/14/14Pro/14Pro Max iPhone 13/13 mini/13 pro/13 pro max/Xs/Max/Xr/X/8/8 Plus.
- Samsungi telefonid: Galaxy S24/S24+/S24 Ultra/S23/S23+/S23 Ultra/S22/S22+/S22 Ultra/S21/S21+/S21 Ultra Galaxy S20/S20+/S20 Ultra/S10/S10+/S9/S9+/S8/S8+/S7/S7 edge/S6 edge Plus/Note 10/9/8/7/5
- Muud Qi Standardi telefonid

NUPPUDE ÜLEVAADE



1

2

3

1. Toite-/lülitusnupp
2. Kellanupp
3. Alarmi nupp

KASUTUSJUHEND

1. Puudutage lülitusnuppu, et valgust sisse/välja lülitada ja valgusvärvide vahel vahetada. Vajutage pikalt, et reguleerida heledust vahemikus 10% - 100%.
2. Saadaval on kolm valgusvärvi: valge, soe värv ja soe valge.
3. Vajutage pikalt kellanuppu, seejärel seadke kella-aeg. Vajutage uuesti pikalt, et vahetada digitaalsete alade vahel. Kella-aeg seatakse automaatselt 5 sekundi pärast.
4. Vajutage pikalt alarmi nuppu, seejärel seadke aeg. Vajutage uuesti pikalt, et lülitada digitaalsete alade vahel. Alarm seadistub automaatselt 5 sekundi pärast.
5. Alarmi indikaator süttib, kui alarm on edukalt seadistatud. Alarmi tühistamiseks vajutage kolm korda pikalt alarmi nuppu.
6. Alarmi kestus on 10 minutit. Häire peatamiseks puudutage alarmi nuppu.
7. Kellaaja seadmise režiimi sisenemiseks vajutage pikalt kellanuppu. Vajutage korraga aja- ja äratusvahetusnuppu, et lülituda 12-tunnisele režiimile.
8. Tavapärasel aja kuvamise režiimis vajutage kella- ja äratuskella nuppe samaaegselt, et lülitada aja kuvamine välja. Vajutage kellanuppu, et taastada aja kuvamine.

PÕHILISED OHUTUSJUHISED JA TÕRKEOTSING

Optimaalse jõudluse ja ohutuse tagamiseks:

1. See toode ei sisalda Apple Watchi juhtmevaba laadijat. Palun kasutage originaalset Apple Watchi laadijat.
2. Parimate tulemuste saavutamiseks kasutage QC2.0/3.0 kiirlaadija adapterit (9V/2A). 5V/2A adapteri kasutamine võib põhjustada ebapiisava toiteallika kasutamist.
3. Tõhusaks laadimiseks asetage mobiiltelefon keskele traadita laadimisalale.
4. Veenduge, et telefoni kaitsekest ei oleks paksem kui 2 mm, kuna laadimiskaugus on 2-6 mm.
5. Hoidke traadita laadimise ajal metallist või magnetilistest esemetest vähemalt 6 cm kaugusel telefoni tagakülje keskpunktist.
6. Laadimise kiirus võib sõltuvalt temperatuurist erineda; madalamal temperatuuril toimub kiirem laadimine.
7. Lapsed peaksid seda toodet kasutama täiskasvanu järelevalve all.

JUHISED RINGLUSSEVÕTU JA KÕRVALDAMISE KOHTA:



See märgis tähendab, et toodet ei tohi kogu ELis kõrvaldada muude olmejäätmetena. Et vältida võimalikku kahju keskkonnale või inimeste tervisele kontrollimatust jäätmete kõrvaldamisest. Taaskasutage vastutustundlikult, et edendada materiaalsete ressursside säästvat kasutamist. Kui soovite kasutatud seadme tagastada, kasutage äraviimis- ja kogumissüsteemi või võtke ühendust jaemüüjaga, kellelt te toote ostsite. Jaemüüja võib toote vastu võtta keskkonnasõbralikuks ringlussevõtuks.



Tootja deklaratsioon selle kohta, et toode vastab kohaldatavate ELi direktiivide nõuetele.

GR: TABLECHARGE - ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ

Σας ευχαριστούμε που επιλέξατε το προϊόν μας. Το TABLECHARGE είναι ένας φορτιστής έξυπνων τηλεφώνων που έχει σχεδιαστεί για να σας προσφέρει απρόσκοπτη φόρτιση και μια ευχάριστη ψηφιακή εμπειρία. Πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν, παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά αυτό το εγχειρίδιο χρήσης και φυλάξτε το για μελλοντική αναφορά.

ΣΧΗΜΑΤΙΚΟ ΔΙΆΓΡΑΜΜΑ



1. Επιτραπέζια λάμπα (με επιλογές για λευκό φως, ζεστό χρωματικό φως και ζεστό λευκό φως)
2. Ζώνη επαγωγής ασύρματης φόρτισης κινητών τηλεφώνων (υποστηρίζει οριζόντια και κάθετη φόρτιση)
3. Ρολόι
4. Διακόπτης/διακόπτης χρώματος φωτός (σύντομο πάτημα για εναλλαγή του φωτός, παρατεταμένο πάτημα για ρύθμιση της φωτεινότητας)
5. Ξυπνητήρι
6. Σημείο ασύρματης φόρτισης iWatch (δεν περιλαμβάνεται ο ασύρματος φορτιστής ρολογιού)
7. Σημείο ασύρματης φόρτισης AirPods
8. Θύρα εισόδου USB TYPE-C
9. Ένδειξη συναγερμού (ανάβει όταν ο συναγερμός έχει ρυθμιστεί με επιτυχία)
10. Ακύρωση συναγερμού: πατήστε παρατεταμένα το κουμπί συναγερμού τρεις φορές διαδοχικά
11. Παρακαλούμε χρησιμοποιήστε τον αρχικό φορτιστή του ρολογιού σας
12. Θύρα φόρτισης USB iWatch

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΑ ΕΙΔΗ

1x Ασύρματος φορτιστής, 1x καλώδιο φόρτισης, 1x εγχειρίδιο χρήσης

Σημείωση: Οι οδηγίες και οι εικόνες είναι σχηματικές. Το τελικό προϊόν ενδέχεται να διαφέρει ελαφρώς.

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

- Τάση εισόδου: 9V / 2A
- Έξοδος Airplads: 3W
- Ισχύς LED: 5W
- Έξοδος USB: 5V / 1A
- Υλικό: PC
- Καθαρό βάρος: 300g
- Μέγεθος προϊόντος: 106x60x277mm
- Ασύρματη έξοδος: 5W-7.5W-10W-15W
- Χρώμα προϊόντος: μαύρο, λευκό
- Χρώμα φωτός: λευκό, θερμό χρώμα, θερμό λευκό
- Απόσταση μετάδοσης: 2-6mm
- Αποδοτικότητα φόρτισης: 75%
- Συχνότητα λειτουργίας: 100-205kHz

Κατάλληλη θέση φόρτισης



ΣΥΜΒΑΤΟΤΗΤΑ

Συμβατό με:

- iPhone 15Pro/iPhone 15Pro Max/iPhone 15/iPhone 15Plus/14/14Pro/14Pro/14Pro Max
iPhone 13/13 mini/13 pro/13 pro max/Xs/Max/Xr/X/8/8 Plus
- Τηλέφωνα Samsung: Galaxy S20/S20+/S20 Ultra/S10/S10+/S9/S9+/S8/S8+/S7/S7 edge/S6 edge Plus/Note 10/9/8/7/5
- Άλλα τηλέφωνα προτύπου Qi

ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΚΟΥΜΠΙΩΝ



1. Κουμπί τροφοδοσίας/διακόπτη
2. Κουμπί ρολογιού
3. Κουμπί συναγερμού

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

1. Αγγίξτε το κουμπί διακόπτη για να ενεργοποιήσετε/απενεργοποιήσετε το φως και να αλλάξετε μεταξύ των χρωμάτων του φωτός. Πατήστε παρατεταμένα για να ρυθμίσετε τη φωτεινότητα από 10% - 100%.
2. Διατίθενται τρία χρώματα φωτός: λευκό, θερμό χρώμα και θερμό λευκό.
3. Πιέστε παρατεταμένα το κουμπί ρολογιού και, στη συνέχεια, ρυθμίστε την ώρα. Πιέστε ξανά παρατεταμένα για να αλλάξετε μεταξύ των ψηφιακών περιοχών. Η ώρα ρυθμίζεται αυτόματα μετά από 5 δευτερόλεπτα.
4. Πιέστε παρατεταμένα το κουμπί συναγερμού και, στη συνέχεια, ρυθμίστε την ώρα. Πιέστε ξανά παρατεταμένα για εναλλαγή μεταξύ των ψηφιακών περιοχών. Ο συναγερμός ρυθμίζεται αυτόματα μετά από 5 δευτερόλεπτα.
5. Η ένδειξη συναγερμού ανάβει όταν ο συναγερμός έχει ρυθμιστεί επιτυχώς. Για να ακυρώσετε τον συναγερμό, πατήστε παρατεταμένα το κουμπί συναγερμού τρεις φορές.
6. Η διάρκεια του συναγερμού είναι 10 λεπτά. Αγγίξτε το κουμπί συναγερμού για να διακόψετε τον συναγερμό.
7. Πατήστε παρατεταμένα το κουμπί ρολογιού για να εισέλθετε στη λειτουργία ρύθμισης της ώρας. Πιέστε ταυτόχρονα τα κουμπιά ώρας και συναγερμού για να μεταβείτε στη λειτουργία 12 ωρών.
8. Στην κανονική λειτουργία προβολής ώρας, πατήστε ταυτόχρονα τα κουμπιά ρολογιού και συναγερμού για να απενεργοποιήσετε την προβολή ώρας. Πατήστε το κουμπί του ρολογιού για να επαναφέρετε την εμφάνιση της ώρας.

ΒΑΣΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ

Για να διασφαλίσετε τη βέλτιστη απόδοση και ασφάλεια:

1. Αυτό το προϊόν δεν περιλαμβάνει ασύρματο φορτιστή Apple Watch. Παρακαλούμε χρησιμοποιήστε τον αυθεντικό φορτιστή Apple Watch.
2. Χρησιμοποιήστε έναν προσαρμογέα γρήγορου φορτιστή QC2.0/3.0 (9V/2A) για καλύτερα αποτελέσματα. Η χρήση προσαρμογέα 5V/2A μπορεί να οδηγήσει σε ανεπαρκή παροχή ρεύματος.
3. Κεντράρετε το κινητό τηλέφωνο στην περιοχή ανίχνευσης ασύρματης φόρτισης για αποτελεσματική φόρτιση.
4. Βεβαιωθείτε ότι το προστατευτικό κέλυφος του τηλεφώνου δεν έχει πάχος μεγαλύτερο από 2 mm, καθώς η απόσταση φόρτισης είναι 2-6 mm.
5. Κρατήστε μεταλλικά ή μαγνητικά αντικείμενα τουλάχιστον 6 cm μακριά από το κεντρικό σημείο στο πίσω μέρος του τηλεφώνου κατά τη διάρκεια της ασύρματης φόρτισης.

6. Η ταχύτητα φόρτισης ενδέχεται να διαφέρει ανάλογα με τη θερμοκρασία- η ταχύτερη φόρτιση πραγματοποιείται σε χαμηλότερες θερμοκρασίες.
7. Τα παιδιά θα πρέπει να χρησιμοποιούν αυτό το προϊόν υπό την επίβλεψη ενηλίκων.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΨΗ:



Αυτή η ετικέτα σημαίνει ότι το προϊόν δεν πρέπει να απορρίπτεται ως συνηθισμένα οικιακά απορρίμματα σε ολόκληρη την ΕΕ. Για την πρόληψη πιθανών ζημιών στο περιβάλλον ή την ανθρώπινη υγεία από μη ελεγχόμενη απόρριψη αποβλήτων. Ανακυκλώστε υπεύθυνα για την προώθηση της βιώσιμης χρήσης των υλικών πόρων. Εάν θέλετε να επιστρέψετε ένα χρησιμοποιημένο προϊόν, χρησιμοποιήστε το σύστημα παράδοσης και συλλογής ή επικοινωνήστε με τον λιανοπωλητή από τον οποίο αγοράσατε το προϊόν. Ο λιανοπωλητής μπορεί να δεχτεί το προϊόν για οικολογική ανακύκλωση.



Δήλωση του κατασκευαστή ότι το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των ισχύουσων οδηγιών της ΕΕ.